



1000260125450

ikt. szám: FPH017 /137 - 4 /2024

tárgy: Döntés a szavazásra bocsátandó ötletekről,
a szavazás idejéről és helyszíneiről,
valamint nyereményjáték hirdetéséről

előkészítő: Koordinációs Főosztály

□

□

Előterjesztés

a Főpolgármester részére

Tisztelt Főpolgármester Úr!

A fővárosi közösségi költségvetés negyedik éves ciklusát a 641/2023. (11.15.) számú főpolgármesteri határozat alapján 2023 őszén hirdettük meg, ennek során a főváros költségvetéséből egymilliárd forint felhasználására tehettek javaslatot a budapestiek. A 2023. november 15. napjától 2024. január 5. napjáig nyitva állt ötletbeadási szakaszban 694 javaslat érkezett. A beérkezett ötletek fővárosi – és érintettség esetén kerületi – szakemberek által végzett szűrése (megvalósíthatóság vizsgálata, ideértve a jogi és közbeszerzési szabályoknak megfelelés vizsgálatát, a hasonló ötletek összevonása) alapján az előterjesztés 2. mellékletében felsorolt 175 ötletet javasoljuk – az ott meghatározott cím és leírás szavazólapra tételével – a 2024. augusztus 21. napjától október 7. napjáig terjedő szavazási időszakban szavazásra bocsátani. A személyes szavazásra az előterjesztés 3. mellékletében felsorolt helyszíneket és időpontokat javasoljuk.

A fővárosi közösségi költségvetés legitimációját növeli, ha az annak keretében megvalósuló beruházásokat széles körű egyetértés övezi, ezt az segíti elő, ha a közösségi költségvetés a budapesti körében a lehető legnagyobb ismertségre szert tesz, és a szavazáson a lehető legtöbb arra jogosult részt vesz. Ezért javasoljuk, hogy a közösségi költségvetés szavazói között az előterjesztés 4. melléklete szerinti szabályok közzétételével nyereményjáték meghirdetésére kerüljön sor. A nyereményjáték nyereményeit az előterjesztés 5. melléklete szerinti együttműködési megállapodás keretében együttműködő fővárosi önkormányzati intézmények ajánlják fel.

A fővárosi közösségi költségvetési program általános szabályairól szóló 21/2023. (X. 6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 8. § (4) bekezdése és a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 14.10. sora értelmében a közösségi költségvetés éves ötletpályázatának feltételeiről, a szavazásra bocsátott ötletekről, a személyes szavazás helyszíneiről és időpontjairól a főpolgármester dönt.

A jelen előterjesztésben foglaltak alapján kérjük Tisztelt Főpolgármester Urat, hogy az előterjesztés 1. mellékletét képező határozati javaslat szerinti döntést meghozni szíveskedjen.

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Kiss Ambrus
főpolgármester-helyettes

Kerpel-Fronius Gábor
főpolgármester-helyettes

Láttam:

dr. Számadó Tamás
főjegyző

mellékletek:

1. főpolgármesteri határozati javaslat
2. szavazásra bocsátott ötletek
3. személyes szavazás helyszínei és időpontjai
4. a közösségi költségvetés szavazói között meghirdetett nyereményjáték szabályai
5. együttműködési megállapodás a közösségi költségvetés szavazásához kapcsolódó nyereményjáték tárgyában

függelék:

1. a szavazásra bocsátandó ötletekben a 2024. július 3-án tartott megbeszéléshez képest beállt változások jegyzéke, különös tekintettel a rendelet 7. § (4) bekezdése szerinti észrevételezési és visszavonási lehetőségre

...../2024. (.....) főpolgármesteri határozat

A Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 14.10. sora alapján úgy döntök, hogy

1. a közösségi költségvetés 2023/24. évi ciklusában az előterjesztés 2. mellékletében felsorolt ötleteket bocsátom szavazásra 2024. augusztus 21. napjától október 7. napjáig terjedő szavazási időszakban,
2. a személyes szavazásra az előterjesztés 3. mellékletében felsorolt helyszíneken és időpontokban kerül sor,
3. a közösségi költségvetés szavazói között az előterjesztés 4. melléklete szerinti szabályok közzétételével nyereményjátékot hirdetek meg,
4. az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyom a Budapest Főváros Önkormányzata, a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Fővárosi Állat- és Növénykert, valamint az Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közötti együttműködési megállapodás megkötését és azt Budapest Főváros Önkormányzata képviselőjében eljárva aláírom.

határidő: 15 nap

felelős: főpolgármester

Karácsony Gergely
főpolgármester

Szavazásra bocsátott ötletek

Esélyteremtő Budapest kategória

Ötlet címe	Leírás	Mire megoldás?	Tervezett költség (MFt)
Csodavilág játszóház különleges gyermekeknek	Több helyiségből álló játszóház, melyek strukturáltan be vannak rendezve speciális igényű gyermekek kikapcsolódására.	Lehetőséget nyújt az autista, szenzoros zavarral élő gyermekeknek a számukra is élvezhető játékra, kikapcsolódásra. Elősegíti az integrációt a közösségi szemléletformálással.	80
Életviteli mentorhálózat autizmussal élő felnőttek részére	Egy olyan, jelenleg hiányzó életviteli szociális mentorhálózat létrehozása, amely autizmussal élő felnőtteket életük során segít, támogat és koordinálja a szociális ellátási gyűjűjüket.	Autizmussal érintett felnőttek gyakran szembesülnek olyan életvitelbeli kihívásokkal, amelyek érintik például munkavállalásukat, lakhatásukat – jelenleg ezen a téren kevesen kapnak megfelelő segítséget. A szakmai mentorhálózat tevékenysége jelentősen javíthatja kirekesztettségüket.	120
Élőszavas mesemondáson alapuló művészetterápiás csoportok hajléktalan embereknek	Élőszavas mesemondásra és történetmesélésre épülő, heti rendszerességgel megvalósuló művészetterápiás önismereti csoportok biztosítása az arra nyitott, a Főváros területén működő hajléktalanellátó intézményekben. A szakmai munkáról népszerűsítő kiadványok, videóanyagok készítése, amelynek kiemelt célja a hajlék nélküliekhez kapcsolódó előítéletek csökkentése.	A program perifériára szorult, hajléktalan, mentális betegségekkel küzdő embereknek segít. Az élő szóban elmondott mesékkel és más történetekkel dolgozó művészetterápiás csoportfolyamat a résztvevők megküzdési képességét, mentális állapotának javulását, kapcsolatépítő képességét, jövőkép kialakítását segíti, valamint a csoporton belüli bizalom és együttműködő kommunikáció megerősödését támogatja.	5
Érzékenyítő és szemléletformáló közösségi élménynapok	Olyan programsorozat szervezése, amelyen különböző fogyatékossgal élő, képzett tapasztalati szakértők bevonásával lenne lehetőség megismerkedni a fogyatékossgal élő személyek életének sajátosságaival és kihívásaival, mint pl. vakvezető kutyával közlekedni, kerekesszékekkel manőverezni, ülve röplabdázni, szájjal festeni, jelbeszéddel kommunikálni stb.	A program által olyan ismeretlen élethelyzeteket élhetnek át a résztvevők személyes tapasztalatokon keresztül, amelyekkel a fogyatékossgal élő személyeknek nap mint nap szembe kell nézniük. A program által a résztvevők új nézőpontokkal gazdagodhatnak és elősegíthetik a fogyatékossgal élő személyek társadalmi integrációját. A résztvevők a tapasztalati szakértők által közelebb kerülhetnek fogyatékossgal élő embertársaikhoz.	25

Gyalogátkelőhelyek járdaszintre emelése 30-as zónák határán	Alakítsunk át gyalogátkelőket úgy, hogy a gyalogosok a járdával egy szintben tudjanak átkelni az úton, az autókat pedig lassításra ösztönözze a megemelt átvezetés.	Az úttest szintjéből kiemelt átkelők lassításra készítenék az autósokat (például lakóövezetek kezdeténél), valamint jobban hangsúlyoznák a gyalogosok elsőbbségét.	50
Konténerházak hajléktalan családoknak	Hajléktalan családok lakhatásának megoldására mobil házak telepítése.	A lakhatás biztosítása feltétele a társadalmi integrációnak és a közösségbe való visszatérésnek.	120
Közterületi lépcsők akadálymentesítése tolósínekkel és rámpákkal	Babakocsik és kerékpárok lépcsőkön történő fel- és letolására alkalmas tolósínek és rámpák telepítése.	Rengeteg olyan lépcsős helyszín van Budapesten, ahol emberek kerékpárral vagy babakocsival közlekednek – a rámpa vagy a tolósín ilyen esetben nagyon sokat segít.	50
Pelenkázószobák piacokra	Három fővárosi piacon pelenkázó helyiség kialakítása, ahol egy tiszta, világos, erre a célra fenntartott és kitáblázott szobában pelenkázni, szoptatni, etetni lehet a babákat és vízvételi, mosakodási lehetőség is biztosított.	Piacozni babával is lehet, legtöbbször akadálymentesen, azonban sok budapesti piac jelenleg nem biztosít kulturált lehetőséget, ha félre kell vonulni pelenkázáshoz, szoptatáshoz, etetéshez a kicsivel. A baba- és szülőbarát piacok nemcsak a jelenlegi vásárlók számára jelentenének új szolgáltatást, hanem új látogatókat is vonzanának.	30
Taktilis sávok kialakítása	Taktilis ("vakvezető") sávok kialakítása elsősorban forgalmasabb tömegközlekedési megállóknál.	Elősegíti a látássérültek könnyebb tájékozódását, biztonságosabb közlekedését.	15

Zöld Budapest kategória

Ötlet címe	Leírás	Mire megoldás?	Tervezett költség (MFt)
A főváros zöld séta- és túraútvonalainak rendszerbe foglalása	A főváros természetközeli séta- és túraútvonalainak (például a Rákos-patak, Szilas-patak, pesti nagyerdők, Gyáli-patak környezete) közös online információs rendszerbe foglalása.	Mind felnőttek, mind gyerekek számára fontosak a természetközeli élmények, ugyanakkor a főváros látogatható természeti területeiről kevés információ áll rendelkezésre. A tájékoztatás egyben erősíti a helyi identitást, kötődést a lakókörnyezethez, ezáltal a zöld értékek megőrzése is nagyobb hangsúlyt kap.	25
Csapadék összegyűjtése esőkertekben	Csapadék megtartására és elszivárogtatására alkalmas esőkertek létrehozása akár nagyobb zöldfelületeken, akár meglévő közlekedési területek helyén.	A kialakított esőkertekben a csapadék megtartása csökkentené a fővárosi csatornahálózat terheltségét, a megtartott víz párolgása javítaná a klímát, és egyben zöldebbé is válna a város.	120

Emlékerdő	Egy emlékerdő telepítése, melyben az erdő fáinak gyökereinél lehetne lebomló urnákban eltemetetni a szeretteinket.	Környezetbarát, mivel a hamvakat hasznosítja a fa, valamint egy méltó, csendes megemlékezésre nyújtana lehetőséget.	90
Fedelelet a köztéri kukákra	Szereljük fedelelet a meglévő, de nyitott szemetekukákra, vagy cseréljük őket fedett edényre.	Számos köztéri kukán nincs semmilyen fedél, ezért nyáron kellemetlenné tud válni a szaguk, és sokszor a szél vagy a madarak is széthordják a tartalmukat a környéken.	4
Fedett és védett kerékpártárolók csomópontoknál	Fedett, kamerával védett B+R kerékpártárolók létesítése metróállomásoknál, vagy egyéb fontos közlekedési csomópontokban.	A kerékpáros és a kötőtpályás tömegközlekedés kombinálva nagyon hatékony lehet a külsőbb területekről ingázóknak, ám sokan félnek egész napra közterületen hagyni a biciklit. Egy fedett, kamerával védett tárolóban sokkal biztonságosabb lenne a tárolás, és ez a fajta, módokat kombináló közlekedés elterjedtebbé válhatna.	50
Figyelemfelkeltő felfestés kutyagazdák számára	Figyelemfelkeltő jelzés felfestése a burkolaton egy fővárosi mintahelyszínen kutyagazdák számára, olyan járdafelületen, ahol kerékpárosok is járnak és kutyát is sétáltatnak. A kutyák jellemzően a járdára felfestett kerékpársáv és az úttest közötti zöldfelületen tartózkodnak, míg a gazdáik a járda gyalogosok számára kijelölt részén, így a póráz gyakran keresztbe megy a kerékpárúton. Erre a balesetveszélyes helyzetre kínál megoldást az ötlet.	A felfestés edukatív jellegű a kutyagazdák számára, felhívja a figyelmet a balesetveszélyre, annak megelőzését célozza egy egyszerű, informatív ábrával. Fontos, hogy a gazdák ügyeljenek arra, hogy a póráz ne menjen keresztbe a kerékpárúton, ha a a gazda a járdán, míg a kutya a kerékpárút és az úttest közötti zöldsávon tartózkodik.	1
Közösségi komposztálópontok	Közösségi komposztálók létrehozása olyan helyszíneken, ahol a helyi közösségi vállalja a komposztálók üzemeltetését.	A használó közösségek elsajátíthatják a komposztálás műveletét, ami a környezeti terhelés csökkentéséhez is hozzájárul.	30
Légszennyezettségi adatokról tájékoztatás	Budapest honlapján közérthető formában elérhetővé tenni a légszennyezettségi adatok - Hungaromet által készített - kétnapos előrejelzését, és ezt az információt - QR-kóddal vagy más módon - megosztani a város több pontján.	A légszennyezettségről, annak várható mértékéről csak nagyon kevés információ jut el az emberekhez.	15
Szelektív hulladékgyűjtés a közterületeken	A város forgalmasabb közlekedési csomópontjain, köztterein szelektív hulladékgyűjtők kihelyezése, amelyekben a különböző hulladékfajták elkülönítve gyűjthetők.	A szelektíven begyűjtött hulladék egy része újrafelhasználható, a kihelyezett gyűjtők a köztisztaság és a szemléletformálás tekintetében is kedvező hatásúak.	9

Taneszközmentés	Gyermekek családjainál feleslegessé váló iskolai tanszerek, füzetek, vonalzó, íróeszközök szelektív begyűjtéséhez gyűjtőpontok kialakítása, ezen eszközök továbbadása rászoruló családoknak.	A gyerekek oktatásának éve alatt felhalmozódó sok kilónyi használt, de jó állapotú taneszköz gyűjtésével és rászorulóknak történő szétosztásával sokat lehetne tenni a hulladék ezen szegmensének csökkentéséért. A használt, de még jó állapotú, vagy akár vadonatúj taneszközök kukába történő kidobása pazarlás, újraelosztásuk a taneszköz-mentő pontokon valódi segítséget nyújthat ebben a kérdésben.	20
Több köztéri kerékpárpumpa	Kerékpárpumpák telepítése a kerékpárutak mentén a város több pontján.	A kezdeményezés a kerékpáros közlekedést támogatja.	25
Villamosközlekedés zöldebb környezetben	A villamosínek, villamosmegálló környezetében zöldfelületek kialakítása várostűrő növényekkel, mezei virágokkal.	A villamoshálózat környezete gyakran sivár, a közlekedés elől elzárt kisebb-nagyobb területeken sok a burkolat és kevés a zöld növényzet. Ezeket a területeket be lehet vonni a klímaváltozás káros hatásainak csökkentésébe, miközben a városkép színes és értékes foltjaivá válnak.	120
Zajmonitorozás és zajtérkép szerinti tájékoztatás Budapesten	Zajmonitorozás Budapesten, az eredmények elemzése, tájékoztatás, valamint a stratégiai zajtérkép szerepe, fontossága és a térképről szerezhető információk megosztása.	A fokozott zajterhelésnek kitett területek megismerése a zajártalom csökkentéséért.	20
Zöldülő közösségi napok	A környezetvédelem terén különböző interaktív programok, workshopok, szemléltető bemutatók és ismeretterjesztő játékok várnak a résztvevőket, ahol megismerhetik az újrahasznosítás kreatív lehetőségeit, a zero waste életstílust és más hasznos információkat.	A Budapesten élők interaktív, játékos és szórakoztató módon tanulhatják meg a fenntartható életvitel alapjait, fejlesztve környezettudatosságukat. Praktikus ismereteket szerezhetnek, és könnyen alkalmazhatják azokat mindennapi életükben. A közösség számára a rendezvények hozzájárulnak a környezettudatos gondolkodás és életmód elterjesztéséhez, erősítve a közösségi együttműködést.	15

Nyitott Budapest kategória

Ötlet címe	Leírás	Mire megoldás?	Tervezett költség (MFt)
"Felnőttebbek" számára is használható játszóterek	Felnőttek és kamaszok számára alkalmas játszóeszközök, például hinták és mókuskerekek telepítése parkokban, játszótereken.	A "felnőttebbek" által is használható játszóterek lehetőséget teremtenének arra, hogy különböző generációk egyszerre érezzék jól magukat. Együtt játszhatnának eltérő életkorú testvérek, lenne hol találkozni a tinédzsereknek a szabadban, néha a felnőttek is felszabadulhatnak, valamint magasabb gyerekek is kényelmesen használhatnák az eszközöket.	80
Aluljáró mint kiállítótér	Kortárs művészplakátok és egyéb képzőművészeti alkotások kiállítása közterületeken, például elhanyagolt aluljárók, átjárók falfelületein vagy kirakataiban.	A kiállítás vizuális nevelés és a munkákon megjeleníthető társadalmi témák által érzékenyítés is. A kiállítások kapcsán akár közösségépítő rendezvények lehetnének, illetve egy kicsit felüdítenék a mindennapi életben csak egy piszkos aluljárónak gondolt tereinket is.	50
Barátkozópadok	Olyan padok kijelölése, amelyekre ha leül valaki, akkor az azért (is) van, mert szeretné, hogy mások mellé üljenek beszélgetni vagy meghallgatni őt.	A városi életmód magában kódolja az elszigetelődést, ezért minden olyan kezdeményezés gyógyító, amelyben a kapcsolódást, az önreflexiót, a megértést és az aktív figyelemadást gyakorolhatják az emberek.	20
Budapesti játszóutcák	Két játszóutca kialakítása, amelyek rendszeresen felszabadulnak a forgalomtól és megnyílnak a környék lakossága előtt. Rendelkezhetnek fixen elhelyezett játékokkal, vagy játékokra is alkalmas elemekkel (pl. felfestések, domborzati elemek, trambulín, mászóeszközök, utcabútorok).	Választ ad a városi gyerekek beszűkült játéklehetőségeire, orvosolja az elmagányosodás problémáját. A környékbeliek kortól függetlenül részt vehetnek az alakításában és használatában, javítja a szomszédsági viszonyokat.	120
Helló Aktív Budapest!	Budapest lakói heti rendszerességgel, ingyenesen vehetnek részt különböző sportfoglalkozásokon, mint például: vízitorna, jóga, röplabda, közösségi futás és sok más.	Az egészséges életmód népszerűsítése mellett a program sportszakemberek segítségével ingyenes aktív közösségi élményt nyújt a főváros lakóinak.	10

Helytörténeti információk több nyelven	Budapest minél több pontjával – épületekkel, szobrokkal, építményekkel, helyszínekkel, közterületek, közlekedési megállók elnevezésével – kapcsolatban helytörténeti információk biztosítása QR-kóddal több nyelven, beleértve a főváros múltjához kötődő közép-európai nyelveket is.	Segít a város lakóinak, látogatóinak, turistáknak kapcsolódni a városhoz, és egyben bemutatja azt a gazdag kulturális örökséget, amellyel Budapest rendelkezik. A közlekedési megállóknál elhelyezett infópont a várakozást is örömtelivé teheti.	20
Hírek és programajánlók Budapesten élő külföldieknek angol nyelven	Egy olyan online felület létrehozása, ahol a Budapesten élő, dolgozó, tanuló külföldiek angol nyelven tájékozódhatnak a helyi hírekről, programlehetőségekről, kulturális eseményekről.	A helyi hírek és események tudatos megosztása a városban élő külföldiekkel segítené, hogy jobban részt vehessenek a város életében, közösségeiben.	15
Játékos utcai elemek felnőtteknek (is)	Budapest forgalmasabb közterületein felnőtteknek is alkalmas játékelemek (például fejtörők, ügyességi, közösségi játékok) elhelyezése.	A játékelemek közösségépítő funkcióval bírnak, elősegítik az ismerkedést és lehetőséget biztosítanak a kikapcsolódásra.	20
Jól kivilágított gyalogátkelőhelyek kialakítása	Rosszul kivilágított gyalogátkelőhelyek közvilágításának fejlesztése.	A régebben kiépített gyalogátkelőhelyek kivilágítása gyakran nem megfelelő, ami jelentős balesetveszélyt okoz.	120
Kalandjátészóter mobil elemekből	Olyan kalandjátészóter kialakítása, amely a Pál utcai fiúk grundjára emlékeztet, és ahol rögzített játékeszközök helyett a gyerekek – játékmesteri felügyelettel – mobil elemekből tudnak építeni, melyek akár újrahasznosított eszközök is lehetnek. A játékok a Fővárosi Önkormányzat intézményeiben és programjain kialakítható pop-up játszóterek eszközeiként is hasznosíthatók.	A dinamikus, kreatívan alakítható környezet rendkívül inspirálóan hat a gyerekekre, és segíti az együttműködési készségeik fejlődését is. Mivel szállítható, így többféle helyszínen felállítható, ahol a működtetés feltételei (őrzés, játszótéri felügyelők, mosdó) biztosítottak.	120
Keleti mozgásterápia	Egynapos eseménysorozat, amin a keleti mesék világán keresztül bemutatkozhatnak a különböző keleti mozgásművészetek egybekötve a mesék előadásaival, amik bemutatják az adott mozgásforma történetét, és lehetőséget adnak a különböző mozgásnemek kipróbálására.	Lehetőséget ad arra, hogy az adott sport / mozgásművészeti forma közvetlenül találkozhat egy, a megszokottól eltérő tágabb közönséggel és konkrét történeteket elmesélve, a közönséget bevonva mutathatja be a sportnak / művészeti ágának a mindennapi élet különböző területeire gyakorolt pozitív hatását.	5
Kerékpárszállítás a buszokon	Kerékpárszállítási lehetőség kialakítása olyan buszokon, ahol két kerekesszékes / babakocsis hely van kialakítva.	A kerékpárosoknak számos alkalommal jelenthet segítséget, ha buszon is szállítható kerékpár. Ilyen eset lehet egy defekt, egy nyári felhőszakadás, ha lemerül az elektromos kerékpár akkumulátora, vagy a hegyvidéki területeken jellemző domborzati viszonyok leküzdése.	50

Közösségi irodahasználat innovatív kisvállalkozásoknak	Közösségi iroda kialakítása korai fázisú innovatív kisvállalkozásoknak, ahol budapesti székhellyel működhetnek, illetve részt vehetnek közösségfejlesztő eseményeken és segítséget kaphatnak különféle jogi és szakmai kérdésekben.	Egy ilyen közösségi hub sok korai fázisú vállalkozásnak segíthet a fejlődésben, a kapcsolatépítésben, illetve abban a kihívásban, hogy legyen a vállalkozásnak bejegyzett székhelye, irodája.	100
Közösségi kert nyitása	Erre megfelelő üres telken közösségi kert és kapcsolódó közösségi tér kialakítása.	A budapesti lakosok számára lehetőséget biztosít, hogy részben megtermeljék saját terményeiket, illetve a közösségi kertek közösségi tér funkciót is betöltenek.	50
Közösségi könyvszekrények a város több pontján	Olyan közösségi könyvszekrények elhelyezése közterületeken (például játszótereken), amelyekből bárki elvehet könyvet, illetve feleslegessé váló könyveit bele is teheti.	Játszótereken, parkokban jól eshet beleolvasni könyvekbe, sőt, ha tetszik, el is viheti az ember. Másfelől a megunt vagy feleslegessé váló könyvek nem a szemétkerébe kerülnek.	10
Közösségi strandöplabdapályák	Két strandöplabdapálya kialakítása könnyen megközelíthető, fiatalok és más sportolni vágyók által is látogatott, népszerű közparkokban.	Más városokban is találhatóak ilyen pályák, amelyek nagy népszerűségnek örvendenek és alternatívát kínálnak más szokványos sportolási lehetőségek mellett. Sokan megismerkedhetnek egy új mozgásformával és más sportokhoz is használható a pálya (pl.: tollaslabda, strandtenisz).	60
Köztéri grillezők és bográcsozók	Köztéri grillezők és bográcsozók telepítése a városban.	A köztéri grillezés, bográcsozás közösségi élményt és remek kikapcsolódást ad olyanoknak is, akik lakásban élnek és otthon nincs lehetőségük szabadtéri sütésre.	50
Nosztalgia villamosok járműparkjának bővítése	Egy jobb sorsra érdemes, régi, raktárban porosodó villamos restaurálása és felhasználása nosztalgia villamosként, esetleg oldalt nyitott megoldással (pl. az ablakok eltávolításával).	Budapest történetéhez szorosan kapcsolódnak a régi tömegközlekedési eszközök, illetve tágabb értelemben a korabeli magyar járműipar. Egy-egy régi villamoskocsi alkalmankénti bemutatása, kipróbálása sok embernek ad élményt és kapcsolódást a város múltjához.	50
Ön- és városismereti séták	Olyan tematikus városi séták szervezése, amelyek alkalmat adnak a résztvevőknek, hogy újragondolják a városhoz, annak egy területéhez vagy a városi élet egy bizonyos vonatkozásához fűződő viszonyukat.	A séta célja, hogy a résztvevők jobban kötődjenek az adott városrészhez, és ennek eredményképpen ne csak jobban ismerjék, hanem jobban is törődjenek azzal a területtel, ahol élnek, illetve felismerjék azt, hogy milyen módon vehetnek részt a város alakításában.	5

Pop-up jóga	Jógázási lehetőség biztosítása olyan helyszíneken, ahol az egyébként nem lenne szokványos, például múzeumokban, parkokban.	A jóga váratlan helyszíneken való gyakorlása segíthet a jóga népszerűsítésében és a város kulturális kínálatának gazdagításában. A jóga gyakorlása segíthet a gyakorlóknak olyan értékeket és tulajdonságokat fejleszteni, amelyek hozzájárulnak a társadalmi felelősségvállaláshoz.	5
Street art felület graffitik helyett	Nagy méretű üres felületre (pl. üres tűzfalra, felüljáró vagy híd pillérére) olyan alkotás felfestése, ami esztétikai, művészeti, kulturális élményt nyújt. Az alkotás kiválasztása pályázat útján történik és a nyertes pályamű kiválasztásában a szakmai szűrést követően a lakossági vélemény is megjelenik.	Az utcai falikép bárki számára elérhető művészeti élményt ad és egyben színesíti a várost. A művészek és a graffitisek számára egy olyan felületet kínál, ahol legális, szabályozott keretek között alkothatnak, tehetnek hozzá a városi utcaképhez.	20
Szabadidős közösségi terek hidak alatt	Hidak vagy felüljárók alatt esőtől védett, nyáron árnyékos közösségi terek kialakítása például sporteszközökkel, padokkal, növényzettel.	Aki szereti a szabadidejét a szabadban tölteni, annak sokszor kellemetlenül jöhet egy esős vagy éppen kánikulai nap. Ezek az eleve árnyékos és esővédett terek alkalmassá tehetők szabadidős tevékenységek befogadására.	120
Szilveszteri fényfesztivál	Szilveszter éjjel egy fényfesztivál megszervezése, ahol fényjátékokkal, fényfestéssel, egyéb fenntartható technológiákkal köszönhetik az új évet a résztvevők.	Egy ilyen esemény fenntarthatóbb alternatívát kínál a zajos és szennyező tűzijáték helyett, összeköti a környezetvédelmet, a kulturális élményeket és a közösségépítést.	20
Táncterápia mindenkinek: utcabál és esti álarcosbál	A főváros valamely éves kültéri rendezvényéhez kapcsolódóan egy utcabál megrendezése esti álarcos bállal összekötve, amelynek keretében a táncművészeknek és a táncterapeutáknak lehetőségük kínálkozik arra, hogy megtáncoltassák a városlakókat és a városba érkezőket, megismertessék őket a tánc jótékony hatásaival. Olyan táncos aktivitások ingyenes kipróbálására nyílik lehetőség a főváros valamely közterületén, mint a salsa, zumba, tai chi, vagy egyéb népszerű és újszerű mozgásforma.	A táncterápia jótékony hatással van az emberek fizikális és mentális egészségére is. Egy utcabál lehetőséget ad minden művészeti ág számára a bemutatkozásra és a táncterapeutáknak, hogy ízelítőt kínáljanak abból, hogy az általuk alkalmazott mozgásos terápia hogyan, és milyen eredményekkel működik.	5

Társadalmilag érzékeny témák feldolgozása közösségi és művészeti programokkal	Társadalmilag fontos ügyekkel, érzékeny vagy megosztó témákkal kapcsolatban filmvetítések, plakátkiállítások, kerekasztal-beszélgetések, rendezvények megszervezése.	Ahhoz, hogy Budapest társadalma sokszínű, befogadó és nyitott lehessen, szükséges beszélni a problémákról, különböző társadalmi helyzetekről. A párbeszéd művészeti eszközökkel, közösségi programokkal kiegészítve még több embert szólít meg.	30
Társkereső és párterápiás rendezvények	Társkereső közösségi eseményeket és párterápiás előadásokat magába foglaló ingyenes rendezvénysorozat megszervezése.	Sok embernek okoz nehézséget egy nagyvárosban a társkeresés, valamint számos kapcsolati válságot megelőző pár marad segítség nélkül.	10
Zene az utcán	Olyan utcazene-pontok kijelölése, ahol a zene nem zavar lakókat, de színt ad a városnak. A zenészek egy központi foglalórendszerben jelentkezhetnének meghatározott időszávokra.	Hiányzik a zene Budapest utcáiról. Jó lenne, ha az utcazenészek könnyebben juthatnának engedélyekhez, így többeknek volna kedve megmutatkozni.	20

Helyi kis ötletek kategória

Ötlet címe	Helyszín	Leírás	Mire megoldás?	Tervezett költség (Mft)
0-24 órás könyvkölcsönző szekrény a kispesti könyvtárnál	XIX. kerület, Üllői út 255.	A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Üllői úti tagkönyvtáránál egy olvasójeggyel nyitható könyvkölcsönző szekrény telepítése, amely akkor is használható, ha a könyvtár zárva van.	A szekrényből nyitvatartási időn túl is átvehetnék az előre lefoglalt könyveket azok, akik a nap végén vagy hétvégén érnek rá.	13
A Nimród utca fásítása	XVIII. kerület, Nimród utca	A XVIII. kerületi Nimród utca fátlan szakaszain fasor telepítése.	Fasor telepítésével enyhülne a nyári forróság, szárazság, kevésbé lenne poros a levegő.	50
A Rákos út zöldítése	XV. kerület, Rákos út (Arany János utca és Wesselényi utca közötti szakasz)	A XV. kerületi Rákos út Arany János utca és Wesselényi utca közötti szakaszán évelők, cserjék, fák telepítése és esővízmegtartó módszerek alkalmazása, figyelembe véve a terület hosszútávú átalakítási terveit.	A forgalmas útszakasz környezeti állapota sokat javulna, ha a mindent elborító aszfalt helyett zöldfelületek mellett, árnyékot adó fák alatt lehetne sétálni.	50

A Rákospalota Skatepark bővítése curb (padka) elemmel	XV. kerület, Rákospalota Skatepark	A Rákospalota Skatepark bővítése gördeszkázható padkával a curb skateboarding lehetőség biztosítására.	Egy viszonylag új és nagyon népszerű ága a gördeszkázásnak a curb (padka) gördeszkázás, amelyet idősebb és kezdő gördeszkászok is könnyen élvezhetnek. A curb gördeszkázás nagyon szórakoztató, nem túl költséges, és minimális helyigénye miatt remekül beilleszthető a meglévő pálya szövetébe.	5
A Sasadi út buszmegálló és élelmiszerbolt környezetének zöldítése	XI. kerület, Budaörsi út 115., Sasadi út buszmegálló és élelmiszerüzlet környezete	A Sasadi út buszmegálló és a mellette található élelmiszerüzlet környezetében az aszfaltozott terület egy részén biodiverz zöldfelület, zöld sáv telepítése.	A buszmegálló környezetében minden le van betonozva, nyári napokon rendkívül forró a terület, nagy a gépjárműforgalom, ezáltal a zaj- és légszennyezés is. Kisebb zöldfelületek létesítése, lehetőség szerint fák ültetése elviselhetőbbé tenné a hőmérsékletet, szebbé és barátságosabbá tenné a környéket.	50
A Váci út zöldítése	XIII. kerület, Váci út Lehel utcától kifelé eső szakasza	Zöldfelület létrehozása a Váci út újlipótvárosi szakaszán a Lehel utcától kifelé a faszor mentén beton feltörésével.	A Váci út újlipótvárosi szakaszán nagy a gyalogosforgalom, ezért törekedni kellene arra, hogy minél emberibb környezetet alakítsunk ki az itt gyalogosan közlekedők, illetve itt élők számára. Zöldkaszetták létrehozása a fák életminőségét is javíthatná.	50
AlulARTjáró – Művészeti aluljáró a Csanády utcánál	XIII. kerület, Csanády utcai aluljáró	Művészeti alkotások kihelyezése a XIII. kerületi Csanády utcai aluljáró falára.	A jelenleg élettelen aluljáró élményszerű köztérre alakulna és a kihelyezett alkotások közelebb hoznák a kortárs művészetet az áthaladó gyalogosok számára. A gondozott, látványos falfelületek visszaszorítanák a rongálást, graffitizést, szemetelést is.	25
Árnyékosabb buszmegállók a 105-ös vonalán	XIII. kerület, 105-ös busz vonala	A 105-ös busz angyalföldi szakaszán lévő buszmegállók árnyékolása növényekkel vagy más alternatív megoldással.	A nyári hőségben a várakozási időt az utasok árnyékos helyen tudnák eltölteni, nem a tűző napon.	120
Átjárási lehetőség a Duna-parti sétányra a Haller utcánál	IX. kerület, Haller utca, Lechner Ödön fasor	A Haller utca vonalában lévő soha el nem készült aluljáró befejezése, ezáltal az átjárás biztosítása a HÉV-vágányok Duna felőli oldalára.	A környéken lakó vagy dolgozó emberek jelenleg csak egy kb. 1 kilométeres kerülővel (a Boráros térnél, illetve a MÚPA - Nemzeti Színház HÉV-megállónál) tudnak lejutni a Duna-parti sétányra.	50

Biztonságos kereszteződés és körforgalom a Nád utca és Hollós Korvin Lajos utca találkozásánál	III. kerület, Nád utca és Hollós Korvin Lajos utca kereszteződése	A Nád utca és a Hollós Korvin Lajos utca kereszteződésének biztonságosabbá tétele gyalogátkelőhely és körforgalom létesítésével.	A kereszteződésben a reggeli és a délutáni csúcsidőben nagy a forgalom és igen balesetveszélyes az autósok és a gyalogosok számára is. Utóbbiak elsősorban a Nád utca végén próbálnak átkelni a zebra nélküli úttesten.	80
Biztonságosabb útkereszteződések Wekerletelepen	XIX. kerület, Wekerletelep	A wekerletelepi útkereszteződések biztonságosabbá tétele szűkítéssel, kisebb korrekciókkal vagy forgalomtechnikai elemekkel.	A túl tágas kereszteződések veszélyesek a gyalogosokra nézve, mert túl gyorsan kanyarodnak az autók, illetve hosszasan kell az úttesten közlekednie az átkelő gyalogosoknak.	30
Biztonságosabb, vonzóbb gyalogos és kerékpáros közlekedés a Ladik utcában	III. kerület, Ladik utca	A HÉV Filatorigát megállója és az új lakónegyed (Waterfront City) között a gyaloglás és a kerékpározás biztonságos és vonzó feltételeinek megteremtése a Ladik utcában.	A jelenlegi közlekedési helyzet balesetveszélyes, a közlekedési felület keskeny, a közvilágítás rossz, nem minden autós tartja be a sebességkorlátozást, pedig az útvonal az Eurovelo része és ott található a népszerű graffitifal is.	50
Csomagmegőrző a Margitszigeten és a Népligetben	Margitsziget	Egyedi szekrényekből álló, lehetőleg egy öltözővel is kiegészített csomagmegőrző a Margitszigeten, illetve a Népligetben.	Elsődlegesen futóknak, sportolóknak lenne nagy segítség, akik le tudnák tenni a sportolást akadályozó tárgyaikat.	45
Ellenirányú kerékpársáv az Apáczai Csere János utcában	V. kerület, Apáczai Csere János utca	Ellenirányú kerékpársáv felfestése az Apáczai Csere János utcában a Március 15. tér és a Wekerle Sándor utca közötti szakaszon.	Lehetővé válna az északi irányban történő kerékpáros közlekedés, azaz tovább lehetne haladni kerékpárral a Március 15. téri kerékpárút folytatásaként egészen a Széchenyi István térig. Ezzel kerülő nélkül, biztonságos útvonalon lenne biztosított a kerékpáros forgalom, ami időnyereséget és kevesebb konfliktust eredményezne a közlekedés többi résztvevőjével.	20
Fedett biciklitárolók a Széna téren	II. kerület, Széna tér	Olyan kerékpártárolók kialakítása a II. kerületi Széna téren, amelyek rendelkeznek az esőtől és napfénytől védő tetővel.	A téren most is található biciklitárolók, ám ezek nem fedettek. A fedett tárolók védenék a bringákat az időjárási hatásoktól, vonzóbbá téve ezáltal a használatukat esős időben is.	20
Fedett kerékpártároló a Nyugati pályaudvarnál	VI. kerület, Nyugati pályaudvar környéke	Fedett kerékpártárolók telepítése a Nyugati pályaudvar mellé.	A pályaudvaron található kerékpártárolók megteltek, újjak telepítése segítené a kerékpáros közlekedést.	30

Fedett kerékpártárolók létesítése a Baranyai utcában	XI. kerület, Baranyai utca és környéke	Több kerékpár egyidejű tárolására szolgáló, könnyen használható kerékpártároló kialakítása a Baranyai utcában és a környékén a XI. kerületben.	A fedett kerékpártárolók segítségével csökkenne a közterületen fákhoz és oszlopokhoz láncolt kerékpárok száma, és biztonságos, védett megoldást nyújtana a helyi lakosok részére.	20
Fedett, zárható biciklitároló a Gyöngyösi sétányon	XIII. kerület, Gyöngyösi sétány	A Gyöngyösi sétányon a Számítástechnikai Általános Iskola közelében fedett, zárható biciklitároló kialakítása.	A gyerekek és a tanárok is biztonságos, száraz helyen tudnák tárolni a bicikliket, ez elősegítené a fenntarthatóbb közlekedési módok elterjedését.	20
Göncz Árpád városközpont kerékpáros átjárhatóságának javítása	XIII. kerület, Göncz Árpád városközpont	A Váci úti szervizutak összekötése kerékpárúttal vagy kerékpársávval a Göncz Árpád városközpontnál.	A Váci úti szervizutakon lehetséges a kerékpáros közlekedés, a Göncz Árpád városközpontnál azonban a Róbert Károly körút keresztezése gyakorlatilag mégsem lehetséges. A felüljárón kerékpárral közlekedni balesetveszélyes, a többi útvonal pedig nagy kerülőt jelent. Mivel a Váci úti irodafolyosó számos budapesti munkahelye és a városközponti jelleg miatt úti célja is, az összekötés sokak számára jelentős könnyebbséget jelentene.	50
Gyalogátkelő a csillaghegyi Mátyás király úton a közösségi háznál	III. kerület, Mátyás király út	Gyalogátkelő létesítése a Mátyás király úton az Attila utca és Árpád utca kereszteződésének közelében.	Csillaghegyen a HÉV-megálló és a 11-es út között egyáltalán nincs zebra. Egy új gyalogátkelő segítené a biztonságos gyalogosközlekedést.	30
Gyalogátkelő az Emlékezés tere és a Török Flóris utca kereszteződésébe	XX. kerület, Emlékezés tere és Török Flóris utca kereszteződése	Gyalogátkelő létesítése a pesterzsébeti Török Flóris utcán keresztül az Emlékezés terénél.	A közelben több iskola, óvoda, bölcsőde, templom is van, sok szülő kénytelen gyerekekkel, akár babakocsival átrohanni az úton, ami a villamossín miatt még veszélyesebb. Egy zebra megkönnyítené a gyalogosok közlekedését és csökkentené a balesetveszélyt.	30
Gyalogátkelőhely a Szemlőhegy utcán	II. kerület, Szemlőhegy utca	Gyalogátkelőhely létesítése a Szemlőhegy utcán a Berkenye utcánál.	Sokan a Berkenye utca folytatásában mennek át a Bolyai utcai óvodához. A legközelebbi zebra felfelé és lefelé is messze van, azok igénybevételéhez sokat kell gyalogolni a forgalmas Szemlőhegy utcán.	30

Gyalogátkelőhely létesítése a Szugló utca és Cinkotai út kereszteződésben	XIV. kerület, Szugló utca és Cinkotai út kereszteződése	Két gyalogos-átkelőhely kialakítása, egy a Szugló utcán, egy pedig a Cinkotai úton való átjutás biztosítására.	A Cinkotai úton haladó, valamint a Szugló utcáról kanyarodó járművek nagy sebességgel közlekednek erre és itt kanyarodik a 77-es trolibusz is. A környéken lakóparkok és iskola is van, sok a gyalogos, több baleset is történt. A zebrák elősegítenek a biztonságos közlekedést, lassítanák az autókat.	30
Gyalogátkelőhelyek a Háros utcában	XXII. kerület, Háros utca, Húr utca, Széchenyi utcák kereszteződése	Gyalogátkelőhelyek létesítése a Háros utca és a Húr utca, Széchenyi utca kereszteződésében.	A Herman Ottó Általános Iskola számtalan tanulója közlekedik ezen a jelenleg rendkívül balesetveszélyes kereszteződésen át nap mint nap.	40
Hiányzó járdák a kőbányai Gyárdűlőn	X. kerület, Fertő utca és Bihari utca	A kőbányai Gyárdűlőn a Fertő utca déli oldalán (a Makk utca és a Hízaló tér közötti térségben), illetve a Bihari utca keleti oldalán (a Jegenye utca és a Mázsa utca magasságában) hiányzó járdaszakaszok megépítése.	Lakóparkok, közcélú intézmények gyalogos közlekedését is nehezítik a semmiben végződő járdák, poros, sáros felületek.	50
Integrált kutyás park létesítése a Népligetben		Integrált (kutyások és nem kutyások által is látogatható), a kutyák és a gazdáik számára is használható felszerelésekkel, játékokkal ellátott kutyás parkrész kialakítása a Népligetben.	A dél-pesti régióban jellemzően kis méretű, rosszul felszerelt, elavult, poros kutyafuttatókkal lehet találkozni, amit nem használnak a gazdák, távolabbi futtatókhoz kell utazniuk.	50
Irányhelyes kerékpársávok a Stefánia úton	XIV. kerület, Stefánia út	Az út jelenlegi kiosztásának átalakításával kerékpársávok létesítése a Stefánia úton.	A Stefánia út alacsony forgalmú, aránylag széles, jelenleg mégis a járdán osztozkodnak a gyalogosok és a kerékpárosok, ami nem mentes a konfliktusoktól. A csomópontokban ráadásul a kerékpárosok felesleges oldalváltásokra kényszerülnek.	50
Iskolautca Újpalotán	XV. kerület, Hartyán köz	Az újpalotai Hartyán közben, a Hartyán Általános Iskola utcájában "iskolautca" megvalósítása forgalomcsillapító elemek kialakításával.	A járda jelenleg nem elég széles az iskolába igyekvő gyerekeknek és szüleiknek, miközben az úttest sokkal szélesebb és kevésbé kihasznált. A forgalom korlátozásával az iskola biztonságosabban és kényelmesebben lenne megközelíthető.	20
Képzőművészeti alkotás a Deák Ferenc téri metróállomás épületén	V. kerület, Deák Ferenc tér	Képzőművészeti alkotás létrehozása a Deák Ferenc téri metróállomás Sütő utcai épületének gyakran összegráffitizett hátulján.	A folyamatos rongálás következtében méltatlan az állomásépület állapota a történelmi belvároshoz. A köztéri alkotás	20

			remélhetőleg elejét veszi az önkényes tageléseknek.	
Kerékpáros infrastruktúra a Déli pályaudvarnál	I., XII. kerület, Alkotás utca, Krisztina körút	Az Alkotás utcán a Déli pályaudvartól a Széll Kálmán tér felé kerékpáros infrastruktúra kiépítése.	Az Alkotás utcán a Széll Kálmán tér irányába a Déli pályaudvarig busz-kerékpársáv van kialakítva, ennek azonban a Déli pályaudvar és a Vérmező mellett nincs további kapcsolata a Krisztina körút végének kerékpársávjával és a Várfok utcai alagútban futó kerékpárúttal.	50
Kerékpárosbarát Ajtósi Dürer sor - Hungária körút kereszteződés	XIV. kerület, Ajtósi Dürer sor és Hungária körút kereszteződése	Az Ajtósi Dürer sor és a Hungária körút kereszteződésének kerékpárosbarát fejlesztése.	A csomópont a Zuglóval való kerékpáros kapcsolat egyik fontos pontja, ennél fogva jelentős a biciklis forgalom. Az aluljáróban gyakran alakulnak ki veszélyes vagy konfliktusos helyzetek.	50
Kerékpárosok számára biztonságosan megközelíthető Keleti pályaudvar	VII., VIII. kerület, Keleti pályaudvar környéke	A biztonságos kerékpáros átjárhatóság megteremtése a Baross tér - Fiumei út kereszteződésben, valamint a Bethlen Gábor utcánál a Thököly útról való balra kanyarodás biztosítása a Festetics György utca irányába.	A fejlesztés lehetővé tenné, hogy a pályaudvarhoz érkező, vagy onnan kerékpárral indulók bekapcsolódjanak a város bringás ütőerébe, kihasználják a kombinált közlekedés adta lehetőségeket. A fejlesztés lehetővé teszi, hogy minél több ember számára váljon vonzóvá a kerékpározás, ezzel is hozzájárulva főváros stratégiai céljainak megvalósulásához.	50
Kerékpársáv az Elnök utcán és Diószegi Sámuel utcán	VIII. kerület, Elnök utca és Diószegi Sámuel utca	Kerékpársáv kialakítása a Népligetből indulva a Könyves Kálmán körüttől az Elnök utcán és a Diószegi Sámuel utcán át a Baross utcáig.	Ez az útvonal nemcsak a VIII. kerület számára fontos, hanem a Dél-Pestről érkező kerékpárosoknak is, akiknek alternatívát tud nyújtani a jelenleg nem kerékpárosbarát Orczy út – Fiumei út tengely helyett ez az új hálózati elem.	30
Kerékpártámaszok a Révész utca és a Népfürdő utca sarkán	XIII. kerület, Révész utca és Népfürdő utca sarka	Kerékpártámaszok telepítése a Révész utca és a Népfürdő utca sarkára.	Az utcában működik egy edzőterem, ahova sokan járnak biciklivel, de jobb híján a szemközti épület kerítéséhez kötik ki a kerékpárt.	1
Kisgyermekes játszótér és pihenő Csillaghegyen	III. kerület, Napfény utca és Sinkovits Imre utca sarka	A csillaghegyi Napfény utcai kiserdő sarkán a Sinkovits Imre utcánál kisgyermekes játszótér létesítése madárodúkkal.	A környék játszóterei kisgyermekes sétához túl messze vannak.	50

Kitaposott terület rendezése a Kelenföldi pályaudvarnál	XI. kerület, Etele tér	A MÁV-aluljáró és a pályaudvar közötti, kitaposott, elhanyagolt rézsú újratervezése, esztétikus, célszerű növényesítése.	Ez a lepusztult szakasz jelentősen rontja a pályaudvar környékének összképét.	20
Kolosa téri buszvégállomás zöldítése	III. kerület, Kolosa téri buszvégállomás	A Kolosa téri buszvégállomásnál új zöldfelületek és zöld buszmegállók kialakítása lakossági egyeztetéssel.	A Kolosa téri buszvégállomás zöldítésével az utasok árnyékban, kényelmesebb körülmények között tudnának várakozni.	50
Körvasút sori gyalogos-kerékpáros átkötés	XIV., XV. kerület, Rákospalotai körvasút sor	A Szederkény utca és a Rákospalotai körvasút sor közötti iparvágány melletti 200 méteres ösvény alkalmassá tétele gyalogos, kerékpáros közlekedésre.	A több kerületet (XIV., XV., XVI.) összekötő Körvasút sor nagy része már ma is jól kerékpározható, sétálható, ugyanakkor a XIV. és XV. kerület határán van egy szakasz, ahol ez nem megoldott. E szakasz kiépítésével egy több mint 6 km-es, városrészeket összekötő útvonal válhatna akadálymentessé és vonzóvá Rákospalota és Angyalföld határától egészen a Kerepesi útig.	50
Középsziget kialakítása a zebrán a Rómer Flóris utcában	II. kerület, Rómer Flóris utca és Szemlőhegy utca kereszteződése	Középsziget kialakítása a zebrán a Rómer Flóris utca és Szemlőhegy utca kereszteződésében a gyalogos átkelés biztonságosabbá tétele érdekében.	A hegy felől érkező járművek irányából nehezebben észlelhető a zebra, az autósok sokszor nem lassítanak le igazán. A számos környékbeli iskola és óvoda miatt sok gyermek is érintett. A középsziget láthatóbbá is teszi az átkelőhelyet, illetve az átkelés is biztonságosabbá válik.	40
Közösségi kert Albertfalván	XI. kerület, Karcag utca	Közösségi kert létrehozása Albertfalván, a Karcag utca végén.	Kihaszználánk egy elhanyagolt zöldfelületet, a gyerekek örömmel kertészkednének, tudatosan nevelhetnénk őket, lenne kis friss zöldségünk, gyümölcsünk.	50
Közösségi tér a Könyves Kálmán körúti hajléktalanellátó intézmény előtt	VIII. kerület, Könyves Kálmán körút 84.	A BMSZKI Könyves Kálmán körúti hajléktalanellátó intézménye előtt található kertben közösségi tér létrehozása nem csak hajléktalanoknak.	A közösségi tér lehetőséget biztosítana pihenésre, közösségi programokra kerületi lakosok és a hajléktalan emberek számára is. Helyszíne lehet a hajléktalan emberek kreatív és szabadidős tevékenységeinek (pl. festés, művészetterápiás foglalkozások, felnőtt játszótér) is.	50

Közterületek elnevezésének történetét bemutató táblák Pesterzsébeten	XX. kerület, több helyszínen	Fontosabb közterületek elnevezésének történetét bemutató táblák kihelyezése a meglévő utcatáblák kiegészítéseként az utca egy-két pontján.	A közterületi nevek mögött álló történetek betekintést nyújtanak a múltba, feltárva azokat a korszakokat és eseményeket, amelyek hatással voltak elnevezésükre. Mindez erősíti az emberek helyi kötődését.	3
Kutyagumi-mentesítés a VIII. kerületben	VIII. kerület, Palotanegyed és Magdolnanegyed egyes pontjain	Több, oszlopra szerelt kutyapiszokgyűjtő kuka, ingyen elérhető zacskók és a kutyavizelet felfogására alkalmas oszlop telepítése a VIII. kerületben a Magdolnanegyed és a Palotanegyed néhány pontján, pilot jelleggel.	Az kutyaürülék gyűjtésére és a vizelet felfogására alkalmas eszközök telepítésével csökkenhet a közterületen felhalmozódó kutyapiszok mértéke, ami egészségügyi, környezetvédelmi és esztétikai szempontból is fontos.	10
Meglévő kerékpáros útvonalak összekötése a Móricz Zsigmond körtéren	XI. kerület, Móricz Zsigmond körtér	A Móricz Zsigmond körtérre 5 irányból futnak be utak, amelyeken lehetséges a biztonságos kerékpározás, azonban a körtérre érve a Bartók Béla út kivételével mindegyik kerékpáros útvonal megszakad. Alakítsuk ki a kerékpáros útvonalak összekötését!	A megfelelő kapcsolatok kialakításával nemcsak a kerékpáros közlekedés válna biztonságosabbá, de a gépjárművel közlekedők számára is kiszámíthatóbb lenne a kerékpárosok közlekedése, és a gyalogosokkal való konfliktus (zebrán, járdán kerékpározás) oka is megszűnne.	50
Mini közösségi tér létrehozása a Róna utcában	XIV. kerület, Róna utca 154-156.	Mini közösségi tér létrehozása a XIV. kerületi Róna utca 154-156. előtt padok, asztal és egy szemetes kihelyezésével.	Budapesten kevés olyan hely van, ahova ki lehet ülni beszélgetni. Kellemes lenne az ottlakók számára, különösen azoknak az idősebb lakóknak, akik már nem igazán mozdulnak ki a környékről.	5
Mogyoródi út zöldítése, fásítása	XIV. kerület, Mogyoródi út	A Mogyoródi út Hungária körút és Róna utca közötti szakaszán változatos fa- és cserjefajok telepítése.	A környék szebbé, élhetőbbé és árnyékosabbá válna, csökkenne a por- és zajszennyezés.	50
Művészeti alkotás a Vágány utcai aluljáróban	XIII. kerület, Vágány utca / Róbert Károly körút aluljáró	A Vágány utca / Róbert Károly körút villamosmegálló aluljárója pár havonta megtelik graffitivel, amit az önkormányzat időről időre újrafest. Ezen segítene, ha civilek vagy művészek bevonásával készülnének legális festmények.	Rendezettebbé válna az aluljáró környezete, kellemesebb élmény lenne áthaladni rajta. A festményekkel ellátott falak nem vonzanák üres vászonként a rongálókat.	25
Óbuda-Kaszásdűlő kerékpáros elérhetőségének javítása	III. kerület, Szőlő utca – Vihar utca – Huszti út	A Szőlő utca – Vihar utca – Huszti út tengelyen a kerékpározás feltételeinek javítása.	A Szentendrei út és Bécsi út közti területet jelenleg nehéz kerékpárral megközelíteni, ráadásul sokan használják ezt a városrészt a nagyobb, többsávos utak menekülőútjaként. Egy biztonságos, kényelmes kerékpáros, rolleres tengely sokakat segítene, hogy város- és környezetbarát közlekedésre váltsanak.	50

Parkletek a Damjanich utcában	VII. kerület, Damjanich utca	A Damjanich utcában a Bajza utca – Dózsa György út közötti szakaszon oldalanként 2-2 parklet (parkocska) jöjjön létre egyenként 6-7 parkolóhely felhasználásával, ahol az időtöltésre, megállásra, pihenésre és hűsölésre szolgáló funkciók érhetőek el az itt élők és az erre járók számára.	Egyszerű, olcsó, gyors és mégis nívós megoldásokkal lehet a városi tereket nagy volumenű beruházások nélkül is élhetővé tenni, teret adva a kikapcsolódásra, időtöltésre, szocializációra, hűsölésre vagy bármilyen alulról jövő kulturális program szervezésére.	30
Parkosítás a Dayka Gábor utcában	XI. kerület, Dayka Gábor utca 13. előtti közterület	A Dayka Gábor utca 13. szám előtti közterületen park kialakítása cserjékkel és évelő ágyásokkal, padok kihelyezésével, valamint az utcában lefolyó esővíz hasznosításával.	A parkosítással rendezettebbé válna az utcakép, megszűnne a zöldterületre parkolás és az esőzések után a sár. A környéken lakók és az arra járók számára lehetőség nyílna arra, hogy élvezzék a parkosított zöldterület által nyújtott előnyöket.	50
Rendezett zöldterület a Határ útnál	X., XIX. kerület, Határ út (Üllői út – Kőér u. – Vak Bottyán u. közötti terület)	A Határ úti metróállomásnál a felüljáró alatt lévő lerobbant terület helyett rendezett zöldfelület kialakítása.	Jelenleg nagyon rossz állapotú és balesetveszélyes a terület, pedig csak pár méterre van a metróhoz vezető lépcsőtől.	50
Sportlehetőségek a Hargita téren	XVIII. kerület, Hargita tér	A pestszentlőrinci Hargita téren sportolási lehetőségek létrehozása közösségi tervezéssel a zöldfelület lehető legkisebb csökkenése mellett.	Mindenkinek a javára válna, aki szeretne futni, sétálni, egészségesebben élni.	50
Sportolási lehetőségek kialakítása az Egressy téren	XIV. kerület, Egressy tér	Zuglóban az Egressy téren sportolási lehetőségek létrehozása közösségi tervezéssel.	A területnek jelenleg nincs funkciója, az emberek csak áthaladásra használják. Lakossági igény lenne a sportfunkciókra, mivel a legközelebbi sportolásra alkalmas létesítmény a Mogyoródi úti Sportközpont, amely távolabb helyezkedik el az Egressy tértől.	50
Strázsahegyi panoráma park fejlesztése	XVII. kerület, strázsahegyi panoráma park, Vasad utcával határos terület	A strázsahegyi panoráma park fejlesztése természetközeli módon, a helyi közösség tervezésbe való bevonásával.	A terület a különleges adottságainak köszönhetően egyre több látogatót vonz, azonban az ideérkezőket rendezetlen állapotok fogadják. A terület átgondolt fejlesztésével, parkosításával, köztéri funkcióinak bővítésével a közösségi életet pozitív irányba formáló, sokak által kedvelt, hangulatos, látványos közösségi terület jöhet létre.	50

Street art falfestmény a Kerepesi út mentén	X. kerület, Kerepesi út	A Kerepesi út zuglói szakaszán a metró menti üres falszakaszon egy olyan street art falfestmény felfestése, amely fontos társadalmi, kulturális vagy helytörténeti témát jelenít meg.	Ez egy nagyon forgalmas útvonal, rendszeresen dugó van. Az autóban ülve van idejük szemlélődni az embereknek, így ezt az informatív és szemléletformáló művészeti alkotást is meg tudják tekinteni.	10
Street art művészeti alkotás a békásmegyeri aluljáróban	III. kerület, békásmegyeri aluljáró	Társadalmilag érzékeny témákban olyan alkotás kidolgozása, amelyekkel a rossz állapotú békásmegyeri aluljáró vonzóbbá tehető.	Az érintett aluljáró esztétikai állapota, vizuális sivársága sok embert zavar – egy kis költségű művészeti projekttel sokat lehetne javítani ezen.	25
Sulizóna kialakítása a budatétényi Kempelen Farkas Gimnáziumnál	XXII. kerület, Közgazdász utca	A Közgazdász utca és a csatlakozó utcák biztonságosabbá tétele forgalomtechnikai szempontból.	A Közgazdász utcából nyílik a Kempelen Farkas Gimnázium; a szűk utcában, amit a parkoló autók félig elfoglalnak, a nagy cél- és átmenő forgalom mellett nagyon kevés hely marad, ami folyamatosan balesetveszélyes környezetet teremt a gyalogosok, gimnazisták számára, és mindennaposak a torlódások is.	50
Szélesebb járda a Kálvin téren a Lónyay utcánál	IX. kerület, Kálvin tér	A Kálvin téren a Lónyay utca és a templom között a járda kiszélesítése ott, ahol a kerékpárutat már eleve beljebb vezették.	A területen hatalmas a gyalogos forgalom, sok a turista is. A közelmúltban a kerékpársávot beton terelőelemekkel beljebb vezették, így az úttest szélén egy üres tér alakult ki, ami lehetővé teszi a járda kiszélesítését.	50
Szélesebb járda a Keleti pályaudvar és az Arena Mall között	VIII. kerület, Kerepesi út (Keleti pályaudvar – Arena Mall)	A gyaloglás feltételeinek javítása a járda szélesítésével a Keleti pályaudvar és az Arena Mall ("Aréna Pláza") között a bevásárlóközpont oldalán.	A plázával egyidős probléma, hogy a bevásárlóközpont nem rendelkezik jó közösségi közlekedési kapcsolattal, így sokan gyalog közelítik meg, viszont a Kerepesi út páratlan oldala nem nyújt megfelelő gyalogos kapcsolatot: keskeny, pollerekkel tovább szűkített járdára, a szervizútra és a benzinkút területére kényszerülnek a gyalog közlekedők.	50
Utcaszínház a Fény utcai és a Fekete Macskához piacon	II. kerület, Fény utca és Klebelsberg Kultúrkvartéria	Színházi előadás a hétköznapi élet egyik fontos színterén, a piacon. Az utcaszínház műfajból adódóan a piac látogatói és a célirányosan érkező közönség is élvezheti a műsort.	A Széll Kálmán térhez közeli Fény utcai piac és a pesthidegkúti Piac a Fekete Macskához új, alkalmi vásártere is kedvelt találkozási pont, ahol helye van a vásárlás és étkezés mellett a kultúrának és a szórakozásnak is.	8

Változatos cserje és évelő zöldsáv a Budakeszi úton	XII. kerület, Budakeszi út	A Budakeszi út mentén egy szakaszon vegyes, változatos cserje-évelő felület kialakítása a zöldsávban. A növényzet megerősödéséig egyéb fizikai akadállyal is kiegészül a cserjetelepítés.	A Budakeszi úton az úttestet a járdától elválasztó zöldsávot az elmúlt években a parkoló autók teljesen tönkretették, az autókat semmi nem akadályozza, hogy ráparkoljanak az egykori zöldsávra, ami poros, saras és esztétikailag is kedvezőtlen látványt nyújt.	50
Zebra a Csalogány utca és a Fő utca kereszteződésében	I. kerület, Csalogány utca és Fő utca kereszteződése	A Csalogány utca és a Fő utca kereszteződésben a negyedik, hiányzó zebra felfestése.	Az új zebrával a gyalogosok nem kényyszerülnének kétszer is lámpás kereszteződésen való átkelésre csak azért, hogy ugyanazon az oldalon folytathassák útjukat, majd átmehessenek a Duna-partra.	30
Zebra a csillaghegyi Dózsa György utcán a Kert sor kereszteződésében	III. kerület, Dózsa György utca és Kert sor kereszteződése	Gyalogátkelőhely létrehozása a Dózsa György utcán keresztül a Kert sor kereszteződésben.	A zebra jelentősen megnövelné az átkelés biztonságát egy nagy gyalogosforgalmú területen, ahol a buszmegállók, a HÉV és az általános iskola közelsége miatt sokan kelnek át az úttesten. A legközelebbi gyalogátkelők túl messze vannak, illetve a járda hiánya miatt nehezen megközelíthetők. A kereszteződés egyik oldalán 30 km/h a megengedett sebesség, a forgalom itt egyébként is lelassul.	30
Zebra a Juhász Gyula utcában	III. kerület, Juhász Gyula utca (Hímző utca magassága)	Zebra létesítése a békásmegyeri Juhász Gyula utcán keresztül a Hímző utca magasságában.	A buszmegállók közelében nincsen zebra, de rengetegen mennek itt át, egy zebra biztonságosabbá tenné a közlekedést.	30
Zebra a Mártírok útja és a Magyar utca kereszteződésében	XX. kerület, Mártírok útja és Magyar utca kereszteződése	Gyalogátkelőhely létesítése a XX. kerületi Mártírok útja és Magyar utca kereszteződésében, lehetőleg a kereszteződés egyszerűsítésével.	A Mártírok útja nagyon komoly autóforgalommal rendelkezik, a kerület egyik legforgalmasabb utcája, de a Magyar utcai buszmegálló nem rendelkezik zebrával.	30
Zebra a Nagysándor József utcában	XX. kerület, Nagysándor József utca - Vécsey utca kereszteződése	Gyalogátkelőhely létesítése a Nagysándor József utcában a Vécsey utca villamosmegállónál.	Az utcában ennél a villamosmegállónál nincs zebra, míg az előzőnél és a következőnél is van. Nagyjából 500 méteres szakaszon nincs kijelölt gyalogátkelő, nehéz átjutni az úton, rengeteg az autó.	30
Zebra a Villányi úton a Szent Margit Gimnázium előtt	XI. kerület, Villányi út	Gyalogátkelőhely létesítése a XI. kerületi Villányi úton a Szent Margit Gimnázium és a villamosmegálló között.	A Villányi úton nagy sebességre gyorsítanak fel az autók a Móricz Zsigmond körtér után. Egy zebra létesítésével a gyalogos átkelés az út egy pontján koncentrálná, a fiatalok biztonságosabban érnék el az iskolát.	30

Zebra az Ananász utcában	XVII. kerület, Ananász utca és Bártfai utca kereszteződése	Zebra létesítése az Ananász utcában a Bártfai utca kereszteződésénél.	A gyerekek könnyebben és biztonságosabban jutnak iskolába, a felnőttek pedig a munkahelyükre.	30
Zebrák a pesterzsébeti Ady Endre utcában	XX. kerület, Ady Endre utca és Pöltenberg utca kereszteződése	Gyalogátkelőhelyek létesítése a XX. kerületi Pöltenberg utca és az Ady Endre utca kereszteződésébe.	A kereszteződésben található egy gimnázium, szemben vele villamosmegálló, amelyek nincsenek összekötve gyalogátkelőhellyel. A jelentős gyalogosforgalom biztonságosabbá tételét szolgálják a zebrák.	50
Zebrák a Szépvölgyi úton a Folyondár utca magasságában	II., III. kerület, Szépvölgyi út	Két új zebra létesítése a Szépvölgyi úton a La Siesta lakóparknál, hogy gyalogosan is biztonságban át lehessen kelni a Folyondár utcai kereszteződésen.	Jelenleg a nagy forgalom és a zebra hiánya miatt veszélyes a La Siesta lakóparkból a gyalogos átkelés bármely irányba.	40
Zebrák a Vérhalom téren	II. kerület, Vérhalom tér	Gyalogátkelőhelyek kialakítása a Vérhalom tér azon három sarkán, ahol nincsen még felfestve (Vérhalom utca, Pentelei Molnár utca, Áfonya utca).	Sokan járnak a Vérhalom térre gyerekekkel, babakocsival, az ő biztonságukat is szolgálná, ha gyalogátkelőhelyen tudnák megközelíteni a teret.	50
Zöld középszigetek a Hegyalja úton és a Budaörsi úton	I., XI. és XII. kerület, Hegyalja út és Budaörsi út	A forgalmi irányokat elválasztó széles középszigeteken a beton feltörésével zöld növényzet telepítése a Hegyalja út és a Budaörsi út két szakaszán.	Mindkét út rendkívül nagy forgalmú, zajos és szennyezett a levegő. A középszigeteken zöldfelület kialakításával lehetne ezeket a környezeti hatásokat mérsékelni, a nyári hőséget csökkenteni.	50
Zöldebb Üllői út	VIII. és IX. kerület, Üllői út	Az Üllői út VIII. és IX. kerületi szakaszán a fákat körülvevő ültetőkazetták kizöldítése megfelelő növények telepítésével.	Az út melletti beton ágyások régiek, csúnyák, a fák gyökere kilátszik, a beton hiányos. Az ágyások kizöldítésével vonzóbbá válna az útszakasz mind sétához, mind kerékpározáshoz.	50
Zöldítés az Alkotás utcában	I., XII. kerület, Alkotás utca, Déli pályaudvar magassága	Beton feltörése és biodiverz növénytakaró ültetése az Alkotás utcán a Déli pályaudvar magasságában.	A zöldfelület feldobná ezt a jelenleg szürke útszakaszt, növelné az emberek természetközelségét és megkötné a szálló port.	50

Helyi nagy ötletek kategória

Ötlet címe	Helyszín	Leírás	Mire megoldás?	Tervezett költség (MFt)
A 99-es busz megállóinak árnyékolása	VIII., X., és XIX. kerület, 99-es busz vonala	A 99-es busz napsütésnek leginkább kitett megállóiban akár az utasváróra, akár önálló rácsozatra futtatott növényekkel vagy egyéb módon történő árnyékolás.	A 99-es busz burkolt környezetben lévő megállóinál nagyon erős a nyári hőszigetetés.	120
A budai alsó rakpart barátságosabbá tétele a Batthyány tér közelében	I. kerület, alsó rakpart	A Batthyány térnél a budai alsó rakparton néhány parkolóhely zöldterületté alakítása és utcabútorok kihelyezése.	A parkoló autók számának és az aszfaltozott terület csökkentésével a budai oldalon is barátságosabbá válna az alsó rakpart, lehetőséget nyújtana a gyalogosok számára közvetlen kapcsolatra a Dunával.	120
A Corvin-negyed aluljáró megújítása művészeti projektként	VIII. kerület, Corvin-negyed aluljáró	A Corvin-negyed aluljáró vizuális összképének rendezése, újraalkotása a kortárs design keretében, például a falfelületek festésével vagy kiállítóterek létesítésével, amelyekben kortárs designerek, művészek, tervezők alkotásai, termékei jelenhetnének meg alkalmat adva a bemutatkozásra, szélesebb körben való ismertségre.	Óriási hatással van ránk a tér, amelyben mindennap élünk, dolgozunk és áthaladunk, közlekedünk. A forgalmas Corvin aluljáró művészeti megújítása pozitív hatást gyakorolna az arra közlekedőkre, emellett segítene szélesebb körben és méltó környezetben megjeleníteni kortárs alkotók műveit.	60
A Gyöngyösi utca metróállomás környezetének megújítása	XIII. kerület, Flesch Ármin köz (Gyöngyösi utcai tér)	Zöldebb, korszerűbb közterület kialakítása a XIII. kerületi Gyöngyösi utca metróállomás környezetében.	Vonzóbbá lehetne tenni ezt a területet az emberek számára, mivel jelenleg csak áthaladásra használják.	120
A Magyarok Nagyasszonya téri játszótér és a környező park fejlesztése	VIII. kerület, Magyarok Nagyasszonya tér	A Magyarok Nagyasszonya téri játszótér és a környező park komplex fejlesztése áram- és vízvételi lehetőség kialakításával, a terület kivilágításával, padok és asztalok, illetve ping-pong asztalok és kültéri fitneszeszközök telepítésével.	A fejlesztés lehetővé tenné a játszótér és park biztonságos és kényelmes használatát, a funkciók bővítésével több korosztály számára jelentene kapcsolódási lehetőséget.	120
A Népliget fejlesztése a metróállomás közelében	X. kerület, Népliget, Üllői út és Könyves Kálmán körút kereszteződése	A Népligetben a metróállomás környékén az elbontott pavilonok helyén új zöldfelületek kialakítása, gyalogos kapcsolat létesítése a Víztorony irányába, kerékpártárolók kihelyezése.	A park megközelítése ma egy rendezetlen állapotú területen keresztül lehetséges, ahol a gyalogos közlekedési útvonalak sincsenek biztosítva vagy egyértelműen jelölve.	120

A Tímár utca és Lajos utca környezetének fejlesztése	III. kerület, Tímár utca és Lajos utca környezete	A Tímár utca és Lajos utca környezetének fejlesztése közösségi tervezéssel a zöldfelületek növelése és közösségi, gyerekbarát funkciók kialakítása érdekében.	A közeli házakban élők számára fontos közösségi tér, és persze a gyerekek kikapcsolódásának egyik helyszíne.	120
A Városliget kerékpáros elérhetőségének javítása	VII., XIV. kerület, Dózsa György út, Hungária körút	Az Erzsébet Királyné útja – Hungária körút csomópont és a Damjanich utca – Dózsa György út csomópont kerékpáros átjárhatóságának javítása.	A Városliget méltán népszerű úti cél Budapest lakói számára, ezért fontos, hogy minden irányból kényelmesen elérhetővé váljon kerékpárral is.	100
Árnyékosabb buszmegálló a 196-os vonalán	IV. és XV. kerület, 196-os busz vonala	A 196-os busz vonalán lévő buszmegállók árnyékolása növényekkel vagy más alternatív megoldással.	Tűző napsütésben kellemetlen várni a buszt. Más járatokkal közös, forgalmas megállókban sok utasnak lenne kényelmesebb a várakozás.	120
Átkelőhely az Andrássy úton a Szív utcánál	VI. kerület, Andrássy út - Szív utca kereszteződés	Jelzőlámpás gyalogos és kerékpáros átkelőhely létesítése az Andrássy úton a Szív utcánál.	Nagyon sok ember kel át ezen az útszakaszon, mivel a Szív utcában van zeneiskola, gyógyszertár, nagyobb élelmiszerbolt is.	100
Autóbuszöblök a Pesti úton	XVII. kerület, Pesti út	A Pesti út Kucorgó tértől a Sáránd utcáig terjedő szakaszán autóbusz-megállóöblök kialakítása.	Rengeteg balesetveszélyes kikerülést lehet tapasztalni, ami ezen öblökkel jelentős részben kiküszöbölhető lenne, valamint a gyalogátkelőhelyek biztonságát is javítaná azzal, hogy jobb rálátást biztosítana az átkelőre.	120
Automata közcéce a Hunyadi téren	VI. kerület, Hunyadi tér	Automata, mozgássérültek számára is használható közcéce létesítése a VI. kerületi Hunyadi téren.	A Hunyadi tér Terézváros közösségi központjává alakult az utóbbi években: piac, bolhapiac, kertmozi, koncertek kapnak ott helyet. Ha épp nincs nyitva a vásárcsarnok, a legközelebbi közcéce a Jókai téren van, ami nagyon távoli egy gyerekes család, nyugdíjas, vagy mozgássérült számára.	60
Béke utcai biztonságos biciklis és gyalogos átkelés	XIII. kerület, Béke utca és Tahí utca kereszteződése	A Rákos-patak melletti kerékpárút részeként a Béke utcai átkelés biztonságosabbá tétele oly módon, hogy azt gyalogosok is használhassák.	A bicikliutat és a gyalogosközlekedést is kettévágja a Béke utca autóforgalma. Az átkelés most balesetveszélyes, mert nincs megfelelően kiépített átkelő.	80
Bringás és görkoris pumpapálya a Margitszigeten	Margitsziget	A margitszigeti nem megvalósult tenispálya helyére kerékpáros és görkoris pumpapálya (hullámpálya, pumptrack) létesítése zöldfelületi fejlesztéssel, sporteszközökkel, közösségi térrel.	Sok fiatalnak és kevésbé fiatalnak adna lehetőséget sportolásra, kikapcsolódásra, vagy akár teljes családoknak hétvégi programra.	120

Budafoki úti kerékpársáv meghosszabbítása a Hengermalom útig	XI. kerület, Budafoki út Dombóvári út és Hengermalom út közötti szakasza	A Budafoki úton a Dombóvári úttól délre húzódó irányhelyes kerékpársávok meghosszabbítása a Hengermalom útig.	Jelenleg a semmiben kezdődik/végződik ez a kerékpársáv, fontos lenne a dél felől vagy az Etele úti kerékpáros tengely felől érkezőknek, hogy hosszabb szakaszon tudjanak biztonságosan haladni.	120
Esőkert a Szegedi úton	XIII. kerület, Szegedi út	A nagy mennyiségben leeső csapadékvíz összegyűjtése és helyben tartása ahelyett, hogy az a csatornahálózaton elfolyna.	A hirtelen esőzések villámárvizeket okoznak a környéken, mert a csatornarendszer nem képes elvezetni ekkora csapadékmennyiséget. Az esőkert kialakításával az áradások által okozott közlekedési kellemetlenségek csökkenthetők és a száraz időszaki talajvízellátás is megoldható.	100
Fák és árnyékolók telepítése a Lehel téren	XIII. kerület, Lehel tér	Árnyékolók és fák telepítése a XIII. kerületi Lehel téren a piac előtt és a villamosmegálló környezetében.	Egy hűvösebb és élhetőbb tér jöhet létre, nem kellene a tűző napon várni a villamost és a hőszigetelés kialakulását is csökkentené.	80
Fasor a Fiumei úton	VIII. kerület, Fiumei út	A Fiumei úton a villamosvágányok melletti, jelenleg füves területen egy új fasor kialakítása talajkapcsolatos fákkal.	Teljes lenne ezen szakaszon a fasor, árnyékos helyen lehetne közlekedni és a port is megkötné.	120
Fasor és sövény telepítés a Grassalkovich úton	XXIII. kerület, Grassalkovich út	Fasor telepítése az ültetésre alkalmas burkolt felületek helyén és sövényültetés a sávelválasztó szigeteken.	A burkolt felületek csökkentésével, helyette aktív zöldfelület létrehozásával a klímavédelem vonatkozásában újabb előrelépés történhet, mindemellett a helyben lakók, dolgozók, illetve az útvonalon közlekedők számára is kedvezőbb környezetet lehet kialakítani.	120
Fasorpótlás a Fogarasi úton	XIV. kerület, Fogarasi út (Róna utca és Padlízán utca között)	A Fogarasi úton a Róna utca és Padlízán utca között a páratlan oldalon fák ültetése (a parkolóhelyek közé).	A Fogarasi út többi részén is parkolnak autók, azzal a különbséggel, hogy az autók között fák is vannak. Egyedül ez a tömb ilyen kopár, így az ötlettel zöldebbé, élhetőbbé és egységesebbé válna a Fogarasi út.	80
Gyalogátkelőhely a Fogarasi úton	XIV. kerület, Fogarasi út Pillangó utca és Róna utca közötti szakasza	Jelzőlámpás gyalogátkelőhely létesítése a Fogarasi úton az Ormos utca magasságában.	A Fogarasi út mentén lévő Pillangó parkban élők gyakran járnak át az út túloldalán található hipermarketbe, viszont sokak számára túl nagy kerülő a Pillangó utca sarkán található jelzőlámpás zebra használata, így inkább balesetveszélyesen kelnek át az 5 sávú úton.	60

Gyalogos és kerékpáros átkelő az Üllői úton a Nagy Templom utcánál	VIII., IX. kerület, Üllői út (Bokréta utca és Nagy Templom utca magassága)	Zebra és biztonságos kerékpáros átvezetés kialakítása az Üllői úton a Nagy Templom utca és Bokréta utca között.	A VIII. kerületi Corvinnegyed és Losoncinegyed felé a Nagy Templom utca jelenti a közvetlen kapcsolódást az Üllői útról és a IX. kerület felől is, ám jelenleg sem gyalogosan, sem kerékpárral nem megoldott az átkelés.	60
Gyalogos-átkelőhely a Kossuth Lajos utcában	V. kerület, Kossuth Lajos utca	Az Astoria Duna felőli oldalán, a Semmelweis utca magasságában gyalogátkelőhely létesítése a Kossuth Lajos utcában.	Ezen a részen a nagy forgalmú úton átjutni csak kerülővel vagy szabálytalanul lehet.	80
Gyalogosbiztonság növelése a Hun utca villamosmegállóban	XIII. kerület, Hun utca villamosmegálló	A 14-es villamos Hun utca megállójában a túlságosan keskeny peron kiszélesítése.	Jelenleg nagyon keskeny a peron a villamosmegállóban, a várakozók nehezen férnek el. A peronszélesítés növelné az utasok biztonságérzetét.	120
Hűsítő sziget a II. János Pál pápa téren	VIII. kerület, II. János Pál pápa tér	Párafűvóka-rendszer kialakítása a II. János Pál pápa téren, valamint növények ültetése és padok kihelyezése.	A park használati, esztétikai értékét növelné, javítaná a helyi klímát.	120
Integrált játszótér Zuglóban	XIV. kerület, Zugló	Olyan játszótér kialakítása Zuglóban, ahol a játszóeszközök sérült gyermekek mozgását és kikapcsolódását is lehetővé teszik.	Zuglóban több nagy múltú gyógypedagógiai intézmény is található, viszont integrált játszótér nem igazán áll rendelkezésre.	120
Integrált közösségi tér a Dévér parkban	XXII. kerület, Horgásztelep, Dévér park	Integrált közösségi tér kialakítása a XXII. kerületi Horgásztelepen játszótérrel, asztalokkal, ivókúttal, napelemes világítással, lehetőség szerint közösségi tűzrakóhellyel és könyvszekrénnel.	A közösségi tér a Horgásztelepen sok helyi lakos és kiránduló részére nyújtana kulturált kikapcsolódásra és közösségépítésre alkalmas helyszínt.	120
Járdaszélesítés a Margit híd pesti oldalán	XIII. kerület, Jászai Mari tér északi oldala	Járda kiépítése a Margit híd és a Pozsonyi út között a mostani kerékpárút mellett, a hídra felhajtó útpálya szűkítésével.	A járdabővítés enyhítené a gyalogos-kerékpáros konfliktusokat. A park keleti oldalán a régi járda kizárólag kerékpárútnak van kijelölve, miközben a parkon keresztülfutó út a kizárólagos gyalogút. A Margit híd és Pozsonyi út között közlekedő gyalogosok gyakran a kerékpárutat használják, mert ez a logikus, legrövidebb, legkényelmesebb útvonal, és ez van ténylegesen egy vonalban a Pozsonyi út járdájával.	70
Jó minőségű kosárlabdapálya a Páskom parkban	XV. kerület, Páskom park	Egy jó minőségű kosárlabdapálya kialakítása a Páskom parkban.	Sokan kosaraztak korábban, de a meglévő pályák már használhatatlan állapotban vannak.	90

Kerékpározás feltételeinek javítása az Ecseri út és a Határ út között az Üllői út mentén	IX. és X. kerület, Üllői út (Ecseri út és Határ út között)	A József Attila-lakótelep Üllői út menti szervizútjának kétirányúvá tétele a kerékpáros közlekedés számára, a szervizút fejlesztése forgalomtechnikai eszközökkel, a közlekedésbiztonság és komfort javítása.	Az Üllői út Népliget melletti sávjai, illetve a kispesti kerékpáros fejlesztések között jelenleg nincs jó minőségű kerékpáros összeköttetés.	120
Kerékpárút kialakítása a Szilas-patak töltésén	XV. kerület, Szilas-patak töltése	A XV. kerületben (az AsiaCenter mögött) a Szilas-patak mentén kerékpárút kiépítése.	A Szilas-patak menti folyamatos közlekedési lehetőség sok ember számára jelentene biztonságos és aktív közlekedési lehetőséget munkába vagy iskolába menet, emellett pedig remek szabadidős tevékenységeket is biztosít, hiszen számtalan aktív kikapcsolódási lehetőség van már most is a partszakaszokon.	120
Két új gyalogátkelőhely az Örs vezér terére	X. és XIV. kerület, Örs vezér tere	Az Örs vezér tere nyugati és északi oldalára (Kerepesi út és Nagy Lajos király útja felé) egy-egy gyalogátkelőhely létesítése.	A kiépítés alatt álló (kerékpáros átvezetés melletti) és a már meglévő zebrával együtt így a kereszteződésnek mind a 4 szárában lehetővé válna az akadálymentes átkelés a felszínen. Ez nagy segítség lenne a babakocsisoknak, kerekesszékeseknek, és csökkenne a tömeg az aluljáróban.	120
Két új zebra a budai alsó rakparton	II., XI. kerület, Margit híd, Szabadság híd északi oldala	Két új zebra a budai alsó rakparton a Margit híd és a Szabadság híd északi oldalán.	A Duna-part budai oldalán még sokáig velünk marad az autóforgalom. Az Árpád híd és a Rákóczi híd között több, sokak által használt lépcsős és rézsús rakparti szakasz van, jelenleg azonban csak néhány zebra áll a gyalogosok rendelkezésére.	120
Közvilágítás kiépítése a Füredi utcai lakótelep sportpályáira és játszótereire	XIV. kerület, Füredi utcai lakótelep	A közvilágítás bővítése vagy átalakítása úgy, hogy sötétedés után a közterületi lámpák fénye lefedje a sportpályák, játszóterek területét is a lakótelepen.	A fejlesztéssel a sötétedés utáni órákban is lehetne használni a sportpályákat, játszótereket. Aki például egy őszi délután szeretne a szabadban lenni, a gyerekekkel játszani, annak nagyon sokat jelentene a jobb világítás.	120
Külső-Erzsébetváros utcáinak zöldítése	VII. kerület, Külső-Erzsébetváros	Fák telepítése Külső-Erzsébetváros kopár utcáiban a szűk utcák adottságaihoz illeszkedő fajták alkalmazásával, lehetőség szerint talajkapcsolatos ültetéssel.	A telepített fáknek köszönhetően egészségesebb lesz a levegő és a nyári hőség is némiképp enyhül. Az ottlakók és az arra járók közérzete javul.	120

Népszínház utca kerékpározhatóságának javítása	VIII. kerület, Népszínház utca	Kerékpársáv kialakítása a Népszínház utcában a villamossínek mellett.	A Népszínház utcában balesetveszélyes a kerékpározás, mert a villamosmegállóknál és a keresztezésekben annyira beszűkül az út, hogy muszáj a sínekre hajtani. Egy olyan kerékpársáv, ami a sínek mellett fut, gyorsabbá és biztonságosabbá tenné a kerékpáros kapcsolatot az Orczy út és a Blaha Lujza tér között.	120
Nyilvános WC a Margitszigetre	Margitsziget	Nyilvános WC telepítése a Margitszigetre.	A Margitsziget hatalmas látogatottságú park, amelyben családok akár egy egész napot is eltöltenek – ilyenkor viszont előbb vagy utóbb szükség van mellékhelyiségre is.	120
Nyilvános WC Kelenföld vasútállomásnál	XI. kerület, Kelenföld vasútállomás környéke	Nyilvános WC telepítése Kelenföld vasútállomásnál a XI. kerületben.	A csomópont nagy utasforgalma miatt szükség lenne egy jó állapotú illemhelyre, ami a köztisztasági problémákat is enyhítené.	100
Nyitott és befogadó közösségi edzőterem kialakítása	VIII. kerület, Kőbányai út 22. szám alatt lévő bérház	Ingyenes és befogadó közösségi edzőterem kialakítása a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő, Kőbányai út 22. szám alatt lévő bérházban.	A jelenlegi gazdasági helyzetben sok segítséget jelent egy ingyenes közösségi konditerem, ahol a fiatalok vagy idősebbek kedvükre mozoghatnak, kapcsolatot építhetnek kortársaikkal, illetve szabadidejüket hasznosan tölthetik el. Az edzőterem elősegítheti a közösséghez való kapcsolódást, csökkentve az elmagányosodás veszélyét. A piaci szolgáltatás alternatívájaként kínáljuk a mindenki számára elérhető konditermet rekreációs használatra.	100
Parkfejlesztés és a római örökség élővé tétele a Flórián téren	III. kerület, Flórián tér	A Flórián téri park egy részének megújítása, mely magában foglalja fák, növényzet telepítését, a gyalogos úthálózat megújítását, az esővíz elvezetését és gyűjtését. A parkba vagy környezetébe információs táblák is kerülnek a római örökség bemutatása céljából.	A Flórián tér Óbuda egyik legforgalmasabb területe és sok ember lakókörnyezete. A minőségi parkfejlesztés és a kulturális látnivalók bemutatása kedvezően hatna az életminőségre, a terület növekvő népszerűsége pedig segítené a környező szolgáltatókat, vállalkozásokat is.	120

Rákos-patak északi oldalának zöld rehabilitációja	XIII. kerület, Rákos-patak északi oldala, Göncöl utca és Madarász Viktor utca közötti szakasz	A Rákos-patak északi oldalának revitalizációja a XIII. kerületi Göncöl utca és Madarász Viktor utca közötti szakaszon.	A fővárosi patakszakasz ma tulajdonképpen egy betoncsatorna. A revitalizálással egy ökológiai folyosó és egy megfelelő élőhely jöhetne létre védett és védendő halak, madarak, kételtűek, hüllők, gerinctelenek és növények számára, illetve egy természetközeli partszakaszon élvezhetnénk a pihenést.	120
Római-parti sétány fejlesztése	III. kerület, Római-part	A római-parti sétány egy szakaszán a növényzet megújítása, új padok, játszópont, ivókút telepítése.	A Római-part állapota mára leromlott, pedig Budapest egyik utolsó természetközeli Duna-partjaként hatalmas lehetőségei vannak, és a fő fejlesztési irányokat a korábbi közösségi tervezés ki is jelölte.	120
Szebb zöldfelület a Sporttelep utca mellett	IV. kerület, Sporttelep utca	A IV. kerületi Sporttelep utca – Erdősor utca – Tunggram utca által határolt zöldterületen dísznövények telepítése, a zöldfelület minőségének javítása, ezzel együtt az ösvény rendbetétele.	A terület használati, esztétikai értékét növelné a fejlesztés.	70
Szélesebb járda, több zöld a Tivadar utcában	VII. kerület, Tivadar utca	A Tivadar utca zöldítése növénytelepítéssel és utcabútorok, játékos köztéri elemek kihelyezésével, mely a járdafelület szélesítésével és a parkolófelület csökkentésével valósítható meg.	A VII. kerületben belvárosi jellegéből adódóan különösen kevés a zöldfelület és nagy az autósforgalom. Ezt lehetne ellensúlyozni a kiszélesített járdafelületen, melyre a parkolófelület csökkentésével nyílik lehetőség. Ez a fejlesztés a Tivadar utca rövid hossza miatt könnyen és költséghatékonyan megvalósítható.	60
Talajkapcsolatos fák a Rákóczi úton	VII., VIII. kerület, Rákóczi út (Keleti pályaudvar és Blaha Lujza tér között)	Dézsás fák helyett talajkapcsolatos fák telepítése a Rákóczi úton a Keleti pályaudvar és a Blaha Lujza tér között olyan szakaszon, ahol a közműhelyzet ezt lehetővé teszi.	A talajkapcsolatos fák nagyobbra tudnak nőni, így a környezetre gyakorolt pozitív hatásuk is jelentősebb lenne.	120
Új gyalogos és kerékpáros átkelő az Üllői úton a Lőrinci piac felé	XVIII. kerület, Üllői út - Vasvári Pál utca kereszteződés	Új gyalogos-átkelőhely létesítése az Üllői úton a Vasvári Pál utca kereszteződésénél a Lőrinci piac felé.	Jelenleg a Bókay-telepről a Lőrinci piacot, illetve a Hét vezér lakóparkot csak úgy lehet szabályosan megközelíteni gyalogosan, ha a Thököly úton vagy a Szarvas csárda téren 3 zebrán körbemegy az ember. Ennek a kerülőnek a megtétele nehézkes azoknak, akik idősebbek vagy nehezen mozognak, illetve bevásárlás után vannak.	60

Üllői út elválasztósávjának zöldítése	VIII., IX., X. kerület, Üllői út a Nagyvárad tér és a Száva utca között	Az Üllői út Nagyvárad tér és Száva utca közötti szakaszán – ahol lehet – a középső elválasztó sáv zöldítése szárazságtűrő talajtakarókkal, évelőkkel.	Az Üllői út ezen a szakaszon egy 6-7 sáv szélességű aszfaltsivatag hatalmas lég- és zajszennyezéssel, sivár utcaképpel. A zöldítés javítaná az utcaképet, enyhítené a környezeti ártalmakat.	120
Villamosmegálló biztonságos megközelítése a Pongráctelepen	X. kerület, Salgótarjáni út	A Pongrácz úti lakótelep villamosmegálló megközelítésének javítása zebra felfestésével és járda (ha kell, lépcső) kialakításával.	A villamosmegállóhoz kiépített lépcső használata jelentős kerülőt jelent a környék legtöbb lakója számára, ezért szükséges a biztonságos megközelítés megteremtése a másik irányból is.	120
Zebrák akadálymentesítése a Rákóczi úton és a Szent István körúton	VII. és VIII. kerület, Rákóczi út, V. és XIII. kerület, Szent István körút	A Rákóczi út és Szent István körút gyalogos-átkelőhelyeinek felülvizsgálata és szegélykorrekciója, taktilis jelek kialakítása a még nem akadálymentes zebráknál.	A mozgásukban korlátozottaknak, időseknek, babakocsit tolóknak és mindenkinek segít, hogy kényelmesen átjuthasson úticélja felé.	80
Zebrák Újpest-központban	IV. kerület, Újpest-központ	A IV. kerületi Újpest-központnál két zebra kialakítása a villamost keresztezve az István úton.	Sokan nem bajlódnak az aluljárókkal, inkább átvágnak a forgalmas úton. Gyalogátkelőhellyel biztonságosabbá és akadálymentessé tehető a gyalogosforgalom.	120
Zöld közösségi tér a Déli pályaudvar előtti kerengőben	I. kerület, Déli pályaudvar előtti aluljáró kerengője	Növények telepítése, komfortos közösségi tér kialakítása a Déli pályaudvar előtti kerengőben.	Árnyékolással, növényzet telepítésével csökkenteni lehetne a hőszigetelést, így a jelenleg csak átmenő forgalmat biztosító tér használható lenne találkozóhelyként, közösségi térként.	120

A személyes szavazás helyszínei és időpontjai

A személyes szavazás lehetősége a könyvtárak nyitvartási idejéhez igazodik.

Személyes szavazás helyszíne	Személyes szavazás ideje
Főpolgármesteri Hivatal Központi ügyfélszolgálat V. Bárczy István utca 1-3.	2024. augusztus 21. – október 7.
Központi Könyvtár VIII. Szabó Ervin tér 1.	2024. augusztus 21. – október 7.
Márai Sándor Könyvtár I. Krisztina krt. 87-91.	2024. augusztus 26. – október 7.
Török utcai Könyvtár II. Török utca 7-9.	2024. augusztus 21. – október 7.
Békásmegyeri Könyvtár III. Füst Milán utca 26.	2024. augusztus 21. – október 7.
Király utcai Könyvtár IV. Király utca 5.	2024. augusztus 21. – október 7.
Belvárosi Könyvtár V. Vadász utca 42.	2024. augusztus 21. – október 7.
Körúti Könyvtár VI. Teréz körút 2-4.	2024. augusztus 21. – október 7.
Deák Ferenc Könyvtár VII. Rottenbiller utca 10.	2024. augusztus 21. – október 7.
Boráros téri Könyvtár IX. Boráros tér 2.	2024. augusztus 21. – október 7.
Kőbányai Könyvtár X. Szent László tér 7 – 14.	2024. augusztus 21. – október 7.
Kelenföldi Könyvtár XI. Etele út 55.	2024. augusztus 21. – október 7.
Ugocsa utcai Könyvtár XII. Ugocsa u.10.	2024. augusztus 21. – október 7.
Dagály utcai Könyvtár XIII. Dagály u. 9.	2024. augusztus 21. – október 7.
Kassák Könyvtár XIV. Uzsoki u. 57	2024. augusztus 21. – október 7.
Zsókavár utcai Könyvtár XV. Zsókavár u. 28.	2024. augusztus 21. – október 7.
Sashalmi Könyvtár XVI. Veres Péter út 53.	2024. szeptember 2. – október 7.
Rákoscsabai Könyvtár XVII. Péceli út 232	2024. augusztus 21. – október 7.
Lőrinci Nagykönyvtár XVIII. Thököly u. 5.	2024. augusztus 21. – október 7.

<i>Személyes szavazás helyszíne</i>	<i>Személyes szavazás ideje</i>
Üllői úti Könyvtár XIX. Üllői út 255.	2024. augusztus 21. – október 7.
Pesterzsébeti Könyvtár XX. Bíró M. u. 7.	2024. augusztus 21. – október 7.
Sétáló utcai Könyvtár XXI. Rákóczi F. u. 106.	2024. augusztus 21. – október 7.
Budafoki Könyvtár XXII. Kossuth L. u. 30.	2024. augusztus 26. – október 7.
Soroksári Könyvtár XXIII. Grassalkovich út 128.	2024. szeptember 2. – október 7.
Mobilitási hét IX. Fővám tér	2024. szeptember 21–22.
Valyo viadukt V. Jane Haining rakpart	2024. szeptember 27–29.
Sörfesztivál, Városháza pop-up park V. Károly körút	2024. október 4–6.

A közösségi költségvetés szavazói között meghirdetett nyereményjáték szabályai

1. Nyereményjátékot hirdetünk a 2023/2024. évi fővárosi közösségi költségvetés szavazói között. A játék során az alábbi nyeremények kerülnek kisorsolásra:
 - 3 db családi (2 felnőtt + 2 gyerek) belépő a Fővárosi Állat- és Növénykertbe
 - 1-1 páros belépő a Csillaghegyi Strandfürdő és Uszodába, a Pesterzsébeti Gyógy-, Strand- és Hullámfürdőbe, valamint a Paskál Gyógy- és Strandfürdőbe
 - 1 db páros jegy a Zugligeti Libegőre
 - 40 fő számára részvételi lehetőség éjszakai túrán a Rákosi-bunkerben (2 alkalommal legfeljebb 20 fős túra)
 - 3 db jegy az Örkény Színház egy főpróbájára
2. Online szavazás esetén a nyereményjátékokra a szavazás során, illetve létező fiók esetén a bejelentkezés során lehet jelentkezni a 'Szeretnék részt venni a nyereményjátékokon és az ehhez szükséges adataim kezeléséhez hozzájárulok.' opció bejelölésével.
3. Személyesen szavazók a nyitott@budapest.hu címen, nevük, születési évük és a szavazás helyszíne megadásával jelezhetik a részvételi szándékukat.
4. A nyereményjátékokra jelentkezés önkéntes. A Főpolgármesteri Hivatal és a nyereményt felajánló szervezetek dolgozói nem vehetnek részt a nyereményjátékokban.
5. A nyereményjátékokban részt vevő szavazó neve és e-mail címe bekerül a sorsolás adatbázisába.
6. Amennyiben egy résztvevő a sorsolás során egy nyereménynél kisorsolásra került, úgy ő a továbbiakban kikerül a sorsolásban részt vevők közül.
7. A sorsolást a szavazás lezárása után szoftver véletlenszerűen végzi.
8. A nyerteseket 2024. október 31. napjáig emailben értesítjük. Az ajándék átvételére az értesítés kiküldését követő 30 napon belül van lehetőség, ezt követően az első sorsolásra irányadó szabályok szerint ismételt sorsolást kell tartani. A második sorsolást követően át nem vett ajándékok nem kerülnek felhasználásra.
9. A személyes adatok kezeléséről bővebb tájékoztatás elérhető az https://otlet.budapest.hu/files/adatkezelesi_tajekoztato.pdf oldalon található adatkezelési tájékoztató 5.4 pontjában.
10. További felvilágosítás a nyitott@budapest.hu e-mail címen kérhető.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

a közösségi költségvetés szavazásához kapcsolódó nyereményjáték tárgyában

1. SZERZŐDŐ FELEK

amely létrejött egyrészről

Szervezet neve: **Budapest Főváros Önkormányzata**
Székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.
Törzsszám: 735638
Adószám: 5735636-2-41
Képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester
KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01

(a továbbiakban: **Fővárosi Önkormányzat**)

másrészről a

Szervezet neve: **Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zártkörűen Működő Részvénytársaság**
Székhely: 1034 Budapest, Szőlő utca 38.
Cégjegyzékszám: 01-10-043152
Adószám: 12165814-2-44
Képviseli: Borosné Szűts Ildikó Katalin vezérigazgató
KSH statisztikai számjele: 12165814-9604-114-01

Szervezet neve: **Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság**
Székhely: 1980 Budapest, Akácfa u. 15.
Cégjegyzékszám: 01-10-043037
Adószám: 12154481-4-44
Képviseli: Bolla Tibor vezérigazgató
KSH statisztikai számjele: 12154481-4931-114-01

Szervezet neve: **Fővárosi Állat- és Növénykert**
Székhely: 1146 Budapest, Állatkerti krt. 6-12.
Törzskönyvi azonosító szám: 490650
Adószám: 15490658-2-42
Képviseli: Dr. Sós Endre igazgató
KSH statisztikai számjele: 15490658 9104 322 01

Szervezet neve: **Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**
Székhely: 1075 Budapest, Madách Imre tér 6.
Cégjegyzékszám: 01-09-928209
Adószám: 14968620-2-42
Képviseli: Mácsai Pál ügyvezető igazgató
KSH statisztikai számjele: 14968620 9001 572 01

(a továbbiakban együtt: **Partnerintézmények**, külön-külön a **Partnerintézmény**)

(Fővárosi Önkormányzat és a Partnerintézmények továbbiakban együtt: **Felek**, külön-külön a **Fél**) között az alulírott napon és helyen az alábbi tartalommal és feltételek szerint.

2. A MEGÁLLAPODÁS ELŐZMÉNYEI ÉS CÉLJA

2.1. A Felek

2.1.1. tekintettel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat a *fővárosi közösségi költségvetési program általános szabályairól szóló 21/2023. (X. 6.) önkormányzati rendelet* 1. § (1) bekezdése alapján közösségi költségvetési programot (a továbbiakban: **Közösségi költségvetés**) működtet, amelynek keretében a rendelkezésére álló források egy meghatározott részét olyan beruházások és tevékenységek megvalósítására, illetve működtetésére használja fel, amelyet a fővárosban élők széles körű társadalmi egyeztetés keretében történő bevonásával választ ki;

2.1.2. figyelemmel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat a széles körű társadalmi egyeztetést a forrás felhasználására irányuló ötletekről történő szavazás útján biztosítja, melynek során szavazatot adhat le minden ténylegesen Budapesten élő, dolgozó vagy tanuló olyan személy, aki a 14. életévét betöltötte;

2.1.3. egyetértenek abban, hogy a Közösségi költségvetésből megvalósuló beruházások akkor szolgálják legjobban a budapestiek érdekeit, ha azokat széles körű egyeztetés övezi, ezt az segíti elő, ha a Közösségi költségvetés a budapestiek körében a lehető legnagyobb ismertségre tesz szert, és ezáltal a szavazáson a lehető legtöbb arra jogosult vesz részt;

2.1.4. tudatában vannak annak, hogy a Közösségi költségvetés beruházásainak megvalósításában és működtetésében részt vevő, továbbá a fővárosban élők számára folyamatos közszolgáltatásokat nyújtó Partnerintézmények pénzügyi helyzete biztonságának egyik alapja a jegyárbevételeik növelése, amelynek egyik módja a szolgáltatást igénybe vevők és az általuk igénybe vett szolgáltatások körének bővítése;

2.1.5. egyetértenek abban, hogy a 2.1.3. és 2.1.4. pontokban meghatározott célok elérésének egyik hatékony eszköze, ha a Partnerintézmények által nyújtott szolgáltatások igénybevételére üzletpolitikai kedvezmény keretében ingyenesen vagy kedvezményesen jogosító nyeremények kisorsolására kerül sor a Közösségi költségvetés szavazásához kapcsolódóan;

megállapodnak abban, hogy a Fővárosi Önkormányzat által a Közösségi költségvetés 2023/2024. évi ciklusának szavazásán szavazatot leadók körében a/2024. (.....) főpolgármesteri határozat 3. pontja alapján meghirdetett nyereményjáték (a továbbiakban: **Nyereményjáték**) sikeres lebonyolítása érdekében a jelen megállapodás keretei között együttműködnek.

3. FELEK VÁLLALÁSAI, AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS KERETEI

3.1. A Nyereményjáték sikeres lebonyolítása érdekében a

3.1.1. Fővárosi Önkormányzat

3.1.1.1. mind az online, mind a személyes szavazás során szavazatot leadók számára lehetővé teszi, hogy jelentkezzenek a Nyereményjátékon való részvételre;

3.1.1.2. a Nyereményjátékokra jelentkezettek között szoftverrel végzett véletlenszerű sorsolás útján kiválasztottak (a továbbiakban: **Nyertes**) között közreműködőként szétosztja a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 1. számú mellékletben felsorolt nyereményeket (a továbbiakban: **Nyeremény**);

3.1.2. Partnerintézmény

3.1.2.1. biztosítja a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerint általa nyújtandó, ott meghatározott fajtájú és darabszámú Nyereményt;

3.1.2.2. a Fővárosi Önkormányzat értesítése alapján a Nyertes számára közvetlenül biztosítja a Nyereményt képező szolgáltatás igénybevételét, illetve a Nyeremény szolgáltatás igénybevételére jogosító iratot.

4. A FELEK KÖLCSÖNÖS TÁJÉKOZTATÁSI ÉS ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉGEI

4.1. A kölcsönös tájékoztatás, ügyintézés és adatszolgáltatás a 6.3. pontban megjelölt kapcsolattartókon keresztül történik.

4.2. Felek kötelesek a tudomásszerzést követően haladéktalanul, de – azonnali intézkedést nem igénylő esetben – legkésőbb 3 (három) munkanapon belül kölcsönösen tájékoztatni egymást minden olyan tényről, körülményről, amely a Nyereményjáték megállapodásban foglaltak szerinti megvalósulását, eredményességét vagy a jelen megállapodás fenntartását veszélyezteti.

4.3. Felek kötelesek a Nyereményjáték megvalósításával kapcsolatos vagy ahhoz szükséges, a Felek vagy megbízottjaik által egymástól írásban és/vagy e-mail-ben kért – az adatvédelmi szabályok szerint, szükség esetén anonim vagy anonimizált – adatokat, információkat, dokumentumokat hiánytalanul, a kérelem kézhezvételétől számított és a kérelemben megjelölt határidőn belül – jogszabályi kötelezettség esetén, a jogszabályban meghatározott határidőben – egymás rendelkezésére bocsátani.

5. TITOKTARTÁS

5.1. A Felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy az egymás érdekkörébe tartozó és jelen megállapodás teljesítése során vagy annak kapcsán tudomásukra jutott minden információt bizalmasan kezelnek és titokban tartanak, ide nem értve azokat az információkat, amelyek jogszabály alapján közérdekűek vagy közérdekből nyilvánosnak minősülnek, vagy harmadik személyek számára jogszerűen hozzáférhetőek, illetőleg amelyek harmadik személlyel való közlését a megbízás ellátásának természete indokolja.

5.2. A titoktartási kötelezettség a Feleket jelen megállapodás megszűnését követően is terheli.

5.3. Bizalmas információ minden olyan információ, amely a Felekre, azok intézményeire vagy gazdasági társaságaira vonatkozik, vagy erre utal, és a nyilvánosság előtt még nem ismert. Bizalmas információnak minősülnek továbbá különösen azok az információk, amelyeket a Felek kifejezetten ilyenként jelölnek meg. Bizalmas információ kizárólag a jelen megállapodás meghatározott feladat végrehajtása során, annak céljából használható fel.

6. KAPCSOLATTARTÁS A FELEK KÖZÖTT

6.1. Felek a megállapodásban rögzített kötelezettségek teljesítése érdekében fokozott együttműködési kötelezettséget vállalnak, amelynek biztosítása érdekében kölcsönösen kijelölik azokat a személyeket, akik egymással folyamatos kapcsolatot tartanak (a továbbiakban: **Kapcsolattartó**).

6.2. Valamennyi Fél jogosult arra, hogy a Kapcsolattartó személyét megváltoztassa, módosítsa és helyette új személyt, tagot jelöljön ki. A Felek új Kapcsolattartó kijelölése esetén haladéktalanul és írásban kötelesek értesíteni egymást. A Kapcsolattartó személyében bekövetkezett változás a másik Féllel való írásbeli közléstől hatályos, és e körülményt Felek kölcsönösen nem tekintik a jelen megállapodás módosításának.

6.3. Jelen megállapodásban szabályozott együttműködés során a kapcsolattartással meghatalmazott személyek:

a Fővárosi Önkormányzat részéről:

Molnár Bence (cím: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., tel.: +36 1 327 1569, e-mail: molnar.bence@budapest.hu)

a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zártkörűen Működő Részvénytársaság részéről:

Bálintné Réffy Edit (cím: 1034 Budapest, Szőlő utca 38., tel.: +36 20 257 2875, e-mail: reffy.edit@budapestspas.hu)

a Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság részéről:

Konyher Mária Terézia (cím: 1072 Budapest, Akácfa u. 15., tel.: +36 20 459 9170, e-mail: konyherm@bkv.hu)

a Fővárosi Állat- és Növénykert részéről:

Király Brigitta cím: 1146 Budapest, Állatkerti krt. 6-12., tel.: +36 30 347 1116, e-mail: kiraly.brigitta@zoobudapest.com)

az Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részéről:

Bagi Andrea (cím: 1075 Budapest, Madách Imre tér 6., tel.: +36 30 475 0341, e-mail: ba@orkenyszinhaz.hu)

7. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

7.1. Jelen megállapodás annak minden Fél általi aláírásának napjától a Felek kötelezettségeinek maradéktalan teljesítésének időpontjáig tart. A megállapodás a Felek egyetértésével és kizárólag írásban módosítható.

7.2. Felek jelen megállapodás aláírásával annak rendelkezéseit magukra nézve kötelező érvényűnek fogadják el.

7.3. Bármilyen vitát vagy nézetkülönbséget, amely jelen megállapodásnak az értelmezéséből vagy megvalósításából fakad, a Felek elsősorban békés egyeztetés révén rendezik.

7.4. Felek jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg kijelentik, hogy *a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény* 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősülnek. Felek vállalják, hogy jelen pontban tett nyilatkozatukban foglaltak változása esetén egymást haladéktalanul tájékoztatják.

7.5. Amennyiben a nyereseményhez kapcsolódóan *a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény* alapján, valamint *a szociális hozzájárulási adóról szóló 2018. évi LII. törvény* alapján adófizetési kötelezettség keletkezik, az a Partnerintézményeknél, mint *az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény* 7. § 31. pontja szerinti kifizetőknél jelentkezik.

7.6. Amennyiben a Partnerintézményt a nyereseményhez kapcsolódóan az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény alapján levonási jog megillette, ebben az esetben ÁFA fizetési kötelezettsége terheli.

7.7. A Nyereseményjáték lebonyolításával összefüggésben – a Fővárosi Önkormányzat közösségi költségvetéssel összefüggő adatkezelésről szóló adatkezelési tájékoztatójával összhangban – személyes adat továbbítására kizárólag a 3.1.2.2. pontban meghatározott esetben kerül sor. Partnerintézmények az így átadott személyes adatok tekintetében önálló adatkezelők és vállalják, hogy a mindenkor hatályos jogi előírásoknak és a szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódó adatkezelési tájékoztatójuknak megfelelően kezelik azokat.

7.8. Jelen megállapodás *az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben* foglaltak alapján közérdekű adatnak minősül.

7.9. A jelen megállapodásra Magyarország jogszabályait, így különösen a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény* rendelkezéseit kell alkalmazni.

7.10. A jelen együttműködési megállapodásban rögzítettek megvalósítása során a Felek egymással szorosan együttműködnek és figyelembe veszik egymás jogos és méltányos érdekeit.

7.11. Jelen megállapodást aláíró személyek ezúton nyilatkoznak, hogy rendelkeznek jelen megállapodás aláírásához szükséges jogosultsággal.

7.12. Felek rögzítik, hogy a jelen, írásba foglalt megállapodáson, valamint annak mellékletein kívül semmilyen egyéb nyilatkozat, kötelezettségvállalás nem képezi a szerződés tárgyát, még akkor sem, ha azzal kapcsolatban korábban konszenzus jött létre. Jelen megállapodás, valamint annak mellékletei a Nyereményjátékkal kapcsolatos valamennyi feltételt tartalmazzák, és bármely, ehelyütt írásba nem foglalt korábbi megállapodás hatályát veszti.

7.13. A jelen megállapodás magyar nyelven készült összesen 5 (öt) példányban. A megállapodásból 1 (egy) példány a Fővárosi Önkormányzatot, 1-1 (egy-egy) példány a Partnerintézményeket illeti.

7.14. Felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag cégszerűen írják alá.

Budapest, 2024. év hó nap

Budapest, 2024. év hó nap

.....
**Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zártkörűen
Működő Részvénytársaság**
képviseli
Borosné Szűts Ildikó Katalin
vezérigazgató

.....
**Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő
Részvénytársaság**
képviseli:
Dr. Székelyné Pásztor Erzsébet

Budapest, 2024. év hó nap

Budapest, 2024. év hó nap

.....
Fővárosi Állat- és Növénykert
képviseli
Dr. Sós Endre
természetvédelmi és állategészségügyi igazgató

.....
**Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság**
képviseli:
Mácsai Pál
ügyvezető igazgató

Budapest, 2024. év hó nap

Pénzügyi ellenjegyzést végezte:
Budapest, 2024. év hó nap

.....
Budapest Főváros Önkormányzata
képviseli
Karácsony Gergely főpolgármester

.....
Berente Katalin
gazdasági vezető

melléklet: 1. A Közösségi költségvetés szavazói számára felajánlott nyeremények felajánlók szerint

A Községi költségvetés szavazói számára felajánlott nyeremények felajánlók szerint

Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zártkörűen Működő Részvénytársaság biztosítja:

- 1 páros, komplex belépő a Csillaghegyi Strandfürdő és Uszodába, mely felhasználható 2025. június 30-ig,
- 1 páros, komplex belépő a Pesterzsébeti Gyógy-, Strand- és Hullámfürdőbe, mely felhasználható 2025. június 30-ig,
- 1 páros belépő a Paskál Gyógy- és Strandfürdőbe, mely felhasználható 2025. június 30-ig.

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság biztosítja:

- 3 db páros jegy a Zugligeti Libegőre
- 40 fő számára részvételi lehetőség éjszakai túrán a Rákosi-bunkerben (2 alkalommal legfeljebb 20 fős túra)

Fővárosi Állat- és Növénykert biztosítja:

- 3 db családi (2 felnőtt + 2 gyerek) belépő a Fővárosi Állat- és Növénykertbe

Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság biztosítja:

- 3 db páros belépő az Örkény Színház egy főpróbájára